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L'assemblaggio dei componenti della serie FRL

deve sequire, in linea di massima, questo ordine:
Valvola sezionatrice, Filtro, Regolatore, Lubrificatore
e Avviatore progressivo. L'accoppiamento dei
componenti deve avvenire facendo in modo che I'aria
fluisca nella direzione indicata dalle frecce poste sulla
superficie superiore dei compon

L'assemblage des composants est facile en suivant ces
étapes : insérer les plaques filetées et les joints toriques
entre les éléments puis serrer les vis.

El'ensamblaje de los componentes de la serie FRL, debe
de seguir en lineas generales, el siguiente orden: Vdlvula
de corte V3V, Filtro, Regulador, Lubricador y Vidlvula de
arranque progresivo. La conexion de los componentes
se debe de hacer de modo que el aire fluya en la misma
direccién que viene indicado en las flechas puestas en
la parte superior de los componentes.

A montagen dos componentes da série FRL deve
sequir a ordem: Vdlvula de despressurizagao, Filtro,
Regulador, Lubrificador e Vdlvula Soft-Start.

A montagem dos componentes deve ser feita

de modo a assegurar que o fluxo de ar siga a
diregdo das setas indicadas na parte superior do
componentes.

Per I'impostazione della pressione si

devono seguire queste indicazioni:
Sollevare la manopola nella
posizione di regolazione;
Impostare la pressione voluta

sempre in salita;

Premere la manopola nella

posizione di blocco.
L'applicazione del manometro deve
avvenire manualmente e con l'utilizzo

di sigillanti liquidi.

Réglage de la pression: Para regular la presidn se debe de Para a requlagem da pressdo deve-se
1 Relever le bouton de régulation en sequir estas indicaciones: sequir estes passos:
position haute. 1 Tirar del pomo hasta llegar a la 1 Levante a manopla para permitir
2 Tourner le bouton afin régler la posicién de regulacion. a execugdo da regulagem;
pression désirée. 2 Fijar la presién deseada para la 2 Regular a presséo de saida desejada;

3 Pousser le bouton de régulation en
position base. 3 Presionar el pomo hasta la
Le manometre doit étre assemblé posicién de blogueo.
manuellement avec un agent La colocacién del manémetro debe
d'étanchéité. realizarse manualmente y aplicando
liquido sellante.

salida girando el pomo. 3 Aperte a manopola para
retornd-la a posicdo inicial
(regulagem travada).

A montagem do manémetro deve

ser feita manualmente, com a

aplicagdo de veda-rosca liquido.
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L'azionamento della valvola

sezionatrice avviene nelle seguenti

fasi:

1 Premendo il pulsante di
azionamento 1 si apre il circuito

primario verso I'utilizzo.
Premendo il pulsante 2 si chiude
il circuito primario e si mette a
scarico quello secondario.
Quest'ultima posizione puo essere

Das Absperrventil funktioniert

folgendermassen:

1 Driicken Sie die Taste T um die

primdre Luftzufuhr zu &ffnen.

2 Driicken Sie die Taste 2 um die
primdre Luftzufuhr zu schliessen
und gleichzeitig wird die
sekunddire Luftleitung entliftet.

Diese Position kann mit einem

Vorhdngeschloss verriegelt werden.

bloccata mediante lucchetto.

Fonctionnement de la vanne:

1 Actionner le bouton sur 1 pour
ouvrir I'alimentation.

2 Actionner le bouton sur 2 pour
fermer 'alimentation et purger la
partie aval du circuit.

Cette position peut étre verrouillée a
['aide d'un cadenas.

L'inserimento dell’olio nel
lubrificatore si effettua svitando

il tappo posto sulla superficie
superiore oppure smontando la tazza
accertandosi prima che non vi sia
pressione nell'impianto.

La regolazione dell'olio nel circuito

si effettua agendo con un cacciavite
sullo spillo e impostando una goccia

di olio ogni 300-600 NI/min.

Para iniciar el funcionamiento de la
vdlvula de corte V3V hay que seguir los
siguientes pasos:

1 Presionando el pulsador de
accionamiento 1 se abre el circuito
primario hacia la utilizacion

2 Presionando el pulsador 2 se cierra
el circuito primario y se comunica
el escape con el secundario.

Esta Ultima operacion se puede

bloguear con un candado.

O acionamento da vdlvula de

despressurizacdo deve ser feito da

seguinte forma:

1 Pertando-se o boto de acionamento
1 abre-se o circuito primdirio
alimentando o circuito com presséo.

2 Apertando-se o botdo 2, a alimentagdo
éfechada e a presséo do secunddrio é
direcionada para o escape.

Esta posicao (entrada fechada e

circuito despressurizado) pode ser

travada com cadeado.

Um das OL nachzufiillen, I6sen

Sie den Oleinfiillstopfen auf der
Oberseite vom Oler oder in dem

Sie den Behdilter unten I6sen und
auffillen (im drucklosen Zustand).
Die Olmengenregulierung erfolgt
Uber eine Einstellschraube mit einem
Schraubenzieher und setzt einen
Tropfen Ol auf 300-600 Ni/min frei.

Pour remplir / ajouter de I'huile,
assurez-vous qu'il n'y a plus de
pression dans le systéme puis dévisser
le bouchon situé sur la face supérieure
du lubrificateur ou dévisser le bol.

Pour régler la quantité d'huile a injecter
dans le circuit, tourner la vis de réglage
afin d'obtenir 1 goutte d'huile tous les
300/600 NI/min.

Il caricamento dell’'olio a depressione
consente il riempimento in
automatico di olio nella tazza.

Il sistema si attiva mediante
I'azionamento di un pulsante e I'olio
prelevato da un serbatoio posto

anche a quote pitl basse rispetto al
lubrificatore fluisce nella tazza grazie
ad un attacco G1/4 posto sotto di essa.
Il caricamento deve essere interrotto
quando l'olio raggiunge il livello
massimo consentito corrispondente
alle aperture trasparenti della tazza.

Para anadir aceite en el lubricador,
abriremos el tapén colocado en la
pared superior o desenroscando el
vaso, asegurandose de que no haya
presion en el circuito.

La regulacién del aceite en el circuito
se efectta utilizando un destornillador
sobre el tornillo del tapén, ajustdndolo
a una gota cada 300/600 Ni/min.

Oabastecimento de dleo no lubrificador
é executado retirando-se 0 tampdo

da superficie superior ou também
desmontando-se o copo (desde que nGo
haja presséo no sistema). A requlagem
do dleo no circuito é feita através da
atuagdo com uma chave de fenda no
parafuso da agulha de requlagem do
gotejamento. E recomendada uma gota
de dleo para cada 300-600 Ni/min.

Um das OL nachzufiillen, I6sen

Sie den Oleinfiillstopfen auf der
Oberseite vom Oler oder in dem

Sie den Behdilter unten Ibsen und
auffiillen (im drucklosen Zustand).
Die Olmengenregulierung erfolgt
Uiber eine Einstellschraube mit einem
Schraubenzieher und setzt einen
Tropfen Ol auf 300-600 Nl/min frei.

Pour remplir / ajouter de I'huile,
assurez-vous qu'il n'y a plus de
pression dans le systéme puis dévisser
le bouchon situé sur la face supérieure
du lubrificateur ou dévisser le bol.
Pour régler la quantité d'huile a
injecter dans le circuit, tourner la vis
de réglage afin d'obtenir 1 goutte
d'huile tous les 300/600 NI/min.

La carga de aceite por depresion
consiente en el llenado auromdtico
de aceite en la taza. El sistema se
activa mediante el accionamiento

de un pulsador y el aceite recogido
de un depésito situado incluso a una
cota mds baja que el lubricador fluye
dentro de la taza grdcias a un a rosca
G 1/4situada en el inferior. La carga
debe ser interrumpida cuando el aceite
alcanza el nivel mdximo permitido
correspondiente a la apertura
transparente de la taza.

O abastecimento de 6leo por vdcuo
permite o reabastecimento automdtico
de dleo no copo. O'sistema é ativado
mediante o acionamento de um
botdo. O bleo deve ser armazenado

em um reservatério colocado abaixo
do lubrificador e desta forma serd
succionado através da conexdo de rosca
G1/4localizada no fundo do copo. O
abastecimento deve ser interrompido
quando o 6leo atingir o nivel mdximo
permitido, correspondente a janela
trasparente do copo.

Premere il pulsante per il pescaggio dell'olio
Pushing start button for priming oil

Pushing Startknopf zur Grundierung Ol

Pousser le bouton de démarrage pour amorcer ['huile
Empuijar el boton de inicio para el cebado de aceite
Empurrando a tecla start para o priming petréleo

Grundierung Ol
Amorcage d'huile
Cebado del aceite

Cebado del petréleo

E
Pescaggio dell'olio f
Priming of oil
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L'avviatore progressivo e un dispositivo
pneumatico che consente di
pressurizzare gradualmente e in modo
regolabile gli impianti pneumatici.

Lo scarico rapido & una funzione
integrata presente nel nostro avviatore
progressivo quindi & possibile
interrompere I'afflusso di aria,
interrompendo il segnale elettrico
del pilota, e scaricare rapidamente
I'aria residua nell'impianto di valle
nell'ambiente esterno.

La regolazione del tempo
dell'incremento della pressione
avviene mediante la registrazione di
un’apposita vite che interviene sulla
regolazione del flusso.

Il comando di pilotaggio &
elettropneumatico: il funzionamento
dell'avviatore progressivo avviene
mediante un impulso elettrico.
L'avviatore progressivo con scarico
rapido va posizionato nella linea
dell'impianto dopo tutti i componenti

di trattamento dell’aria compressa.

La vanne de mise en pression
progressive est une vanne
pneumatique qui permet de pressuriser
progressivement et constamment les
Ssystémes pneumatiques.

Le réglage de la mise en pression
seffectue par une vis de réglage.

En coupant le signal électrique de
I'électrovanne, I'alimentation en air est
coupée et la partie aval de la vanne est
mise a léchappement.

Lo scarico della condensa
Manuale/Semiautomatico é
normalmente nella posizione aperta
cioé scarica automaticamente la
condensa quando é assente la

pressione nella tazza, premendo la
manopola é possibile scaricare la
condensa in presenza di pressione,
ruotando la manopola in senso
antiorario lo scarico é nella
posizione chiusa.

La vdlvula de arranque progresivo es
un dispositivo neumdtico que permite
la entrada de aire gradualmente y

de un modo regulable en el circuito.
El escape rdpido es una funcién
integrada en nuestra vdlvula, por
consiguiente, es posible interrumpir el
flujo de aire interrumpiendo la sehal
eléctrica de pilotaje, y descargando
rdpidamente el aire residual al
ambiente externo.

La regulacion del tiempo para el
incremento de la presion, viene
registrada por un tornillo que
interviene sobre la regulacion del flujo.
El comando de pilotaje es
electroneumdtico: el inicio para activar
la vdlvula de arranque progresivo

es mediante un impulso eléctrico.

La vdlvula con escape rdpido va
posicionada después de todos los
componentes de tratamiento de aire
comprimido.

A vdlvula soft-start é um dispositivo
pnheumdtico que permite uma
pressuriza¢do gradual e de modo
ajustdvel dos equipamentos
pnheumdticos.

A caracteristica de escape rdpido,

é uma fungdo integrada, presente
em nossa vdlvula soft-start. Desta
forma é possivel interromper o fluxo
de ar, cortando o sinal elétrico do
piloto e despressurizar rapidamente
o circuito.

A regulagem da rampa de
pressurizacao é possivel através do
parafuso de ajuste.

A vdlvula soft-start possui comando
elétrico e deve ser montada apds os
componentes de tratamento de ar.

Le systéme de purge automatique /
semi-automatique des condensats
est livré en position ouvert. Cette
position purge automatiquement

les condensats lorsqu'il n'y a plus

de pression a l'intérieur du bol. Pour
purger les condensats lorsque le
systéme est sous pression, appuyer
sur le bouton de purge. Pour fermer la
purge, tourner le bouton dans le sens
antihoraire.

El escape de la condensacidn,
manual o semiautomadtica, se efectia
automdticamente cuando no hay
presién en la taza, presionando la
purga es posible hacer el escape de

la condensacion con presencia de
presidn, y girando la purga en sentido
contrario a las agujas del reloj, el
escape vuelve a posicion cerrada.

A drenagem Manual/ Semi-
automdtica de condensado é feita
normalmente na posicéo aberta,
isto é drena automaticamente o
condensado na auséncia de pressdo.
Apertando-se a manopola é possivel
drenar o condensado mesmo na
presenca de pressdo. Girando-se a
manopola no sentido anti-hordrio a
drenagem serd fechada.
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Lo scarico di condensa automatico &
disponibile per le misure FRL2 e FRL3.
Il suo funzionamento é di tipo a

galleggiante cioe scarica la condensa
quando questa raggiunge il livello
impostato indipendentemente dalla
pressione di utilizzo.

Le systéme de purge automatique des
condensats est disponible pour les FRL2
et FRL3. Les condensats sont évacués de
maniére entierement automatique et
indépendant de la pression du systéme.
Le déclenchement se fait lorsque le
flotteur atteint le niveau de purge.

L’elemento utilizzato per il fissaggio
dei gruppi di trattamento dell’aria a
parete puo svolgere la funzione di
distanziale: & sufficiente svitare tale
elemento, ruotarlo e riavvitarlo.

Il distanziale permette cosi il fissaggio
dei gruppi di trattamento dell’aria
sulle superfici non perfettamente
piane e disconnesse.

El escape de condensacidn Automdtica
estd disponible para los tamarios

FRL2 y FRL3. Su funcionamiento es de
sistema boya, hace la descarga cuando
la condensacién llega a un nivel
programado independientemente

de la presién de trabajo.

O dreno automdtico estd disponivel
para os tama-nhos FRL2 e FRL3 .

O funcionamento deste é por meio
de uma bdia, ou seja, drena toda
vez que o nivel de condensado
atinge o nivel mdximo estabelecido,
independente da pressdo do sitema.

Pour fixer 'unité de traitement d'air, il
est possible d'utiliser I'entretoise. Pour
cela, il suffit de dévisser l'entretoise, la
retourner et la revisser sur I'élément.
L'entretoise permet une fixation de
'unité de traitement d'air sur des
surfaces qui ne sont pas parfaitement
lisse et plate.

Per lo smontaggio della tazza utilizzare
una chiave esagonale a tubo.

Le aperture trasparenti sulla tazza
permettono il controllo del livello
della condensa per il filtro o dell'olio

per il lubrificatore.

El elemento utilizado para la fijacién
del grupo de tratamiento de aire a la
pared, puede desempenar la funcion
de distanciarlo: es suficiente girar el
elemento.

El distanciador permite fijar el grupo
de tratamiento a una superficie que no
esté perfectamente plana.

O elemento utilizado para fixacdo do
conjunto de tratamento de ar pode
também fazer a fungdo de espacador:
é necessdrio somente soltd-lo, inverter
0 lado e montd-lo novamente.

Esta fungdo de espagador permite a
montagem do conjunto de tratamen-
to de arem superficies que ndo sGo
perfeitamente planas ou em locais
onde se necessite executar a monta-
gem com uma distancia um pouco
maior com relagdo a parede.

Pour démonter le bol, utilisez une clef
atube.

Le bol transparent permet le contréle
du niveau des condensats dans le
filtre et le niveau de I'huile dans le
lubrificateur.

Para desmontar la taza utilizar una
llave hexagonal de tubo.

La apertura transparente bajo la
taza permite el control del nivel de
condensacién para el filtro, o el aceite
para el lubricador.

Para desmontar o copo utilize uma
chave hexagonal ou hexagonal do
tipo tubo.

A janela trasparente no copo permite o
controle do nivel do condensado para
ofiltro ou do dleo para o lubrificador.

FISSAGGIO STANDARD
STANDARD FIXING i
MONTAGE MIT DISTANZSTUCK
FIXATION AVEC ENTRETOISE
FLIACION STANDARD

FIXAGAO PADRAO

FISSAGGIO CON DISTANZIALE
FIXING WITH DISTANCE
STANDARD MONTAGE
FIXATION STANDARD
FIJACION CON DISTANCIALES
FIXACAO COM DISTANCIADOR
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FILTER

FILTER
FILTRE
FILTRO
FILTRO

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE 1907/2006 2011/65/CE

Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS ; REACHY o
i Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P biD
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS i Norma de referéncia
FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO FLUIDO Aria Compressa
THREADED 8" 14" 12" FLUID Compressed Air
ANSCHLUSS 14" 378" 3/4" Py MEDIEN compressed air
CONNEXION 3/8" 12 I i FLUIDE Air comprimé
ROSCA FLUIDO Aire comprimido
CONEXAO ROSCADA FLUIDO Ar comprimido
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar PRESSIONE MAX
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MAX PRESSURE
5 b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1900 3750 6250 DRUCK MAX 15 b
Y DEBIT DE REFERENCE G 6 baravec Zp 1bar ~ Nl/min N/min  Nl/min PRESSION MAX ar
CAUDAL a 6 BAR con 2p 1 bar PRESION MAX
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar PRESSAO MAX
VITI DI FISSAGGIO TEMPERATURA
WALL CLAMPING SCREWS TEMPERATURE 10°C
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN BETRIEBSTEMPERAUTUR Cene
VIS DE FIXATION M4x14 MSx18  MEx20 JL TEMPERATURE DE TRAVAIL R
TORNILLOS DE FIJACION TEMPERATURA
PARAFUSOS DE FIXAGCAO TEMPERATURA
CAPACITATAZZA POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
BOWL CAPACITY ASSEMBLY POSITION Vertical
MAX. KONDENSATMENGE 3 3 3 EINBAULAGE Senkrecht
J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 2am’ 46’ B95cm ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAPACIDAD TAZA POSICION DE MONTAJE Vertical
CAPACIDADE DO COPO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
SOGLIA DI FILTRAZIONE
FILTRATION GRADE 5um
FILTERFEINHEIT
J DEGRE DE FILTRATION 20 pm STANDARD
GRADO DE FILTRACION 50 pm
GRAU DE FILTRAGEM
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschltissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codifica¢do para compra
Misura Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Size Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Code Grosse Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
Dimensions Taraudage Degré de Filtration Purgeur des condensats
Medida Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado
02=G1/8 1=5um 1 = Semiautomatico Manuale
FRL1T —» 83 = g ;;g 2-20um Semiautomatic Manual
Halbautomatisch Manuell
FRL 2 03=01/4 3 =50 um Semi-Automatique Manuel
—> 04=G3/8 q
05=G1/2 Semiautomdtica Manual
05=G1/2 Semi-automadtico Manual
— 7 = 4
FRL 3 89 = g ?/ 2 = Automatico (solo per FIL2 - FIL3)
00 = Gruppo senza terminali Automar{c (only for”F/LZ - FIL3)
Without end Units Automatisch (nur fir FIL2 - FIL3)
Einheit ohne Endsttick Automatique (pour FIL2 - FIL3)
Unité sans extrém/'re’ Automatico (slo para FIL2 - FIL3)
Grupo sin terminales Automqdtico (somente para FIL2 - FIL3)

Sem tampas finais roscadas
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Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Tazza in tecnopolimero

Bicchiere in tecnopolimero trasparente
Scarico condensa in tecnopolimero
Portafiltro in tecnopolimero
Cartuccia filtro in PE

Deflettore in tecnopolimero
Centrifugatore in tecnopolimero

9 Terminale in zama

10 O-Ringin NBR

11 Elemento di fissaggio/distanziale

O NOWUBDAWN=

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Cuve en technopolymére

Verre transparent en technopolymere
Purgeur de condensats en technopolymére
Porte-filtre en technopolymére
Cartouche filtrante en PE

Déflecteur en technopolymére
Centrifuge en technopolymere
Extrémité en Zamak

10 Joint torique en NBR

11 Elément de fixation avec entretoise

VWO NGO ANWN=

i Dimensioni
% H—. .
A i Dimensions

i Abmessungen

i Dimensions

¢ Dimensiones

i Dimensoes

Materiales y componentes

Cuerpo en tecnopolimero

Taza en tecnopolimero

Vaso en tecnopolimero transparente
Purga de condensados en tecnopolimero
Portafiltro en tecnopolimero
Cartucho filtrante en PE

Deflector en tecnopolimero
Centrifugador en tecnopolimero
Terminal en Zama

10 Junta térica en NBR

11 Elemento de fijacién/distancial

VWO NGO ANWN==

Materiais e Componentes

Corpo em tecnopolimero

Copo em tecnopolimero

Copo em tecnopolimero trasparente
Dreno para condensado em tecnopolimero
Portafiltro em tecnopolimero
Elemento filtrante em PE

Defletor em tecnopolimero
Centrifugador em tecnopolimero
Terminal em zamac

10 O-Ringem NBR

11 Elemento de fixagdo/espagador

VWO NGO ANWN=

FRL 1 FRL 2 FRL 3
A 755 89 106-106- 111
B 146 1785 197.5
c 45 59 70
D 72 89 100
W 8- 14- 38 14"-3/8"-1/2" V2 34 - 1
E 21 275 325
F 225 285 35
H 39 48 50
| e 55 65
J 54 69 79
i K 26 325 38
L @ X M4 @XMs @ X M6
g ) 26 32 385
= P 325 385 45
Q 18 /8 /8
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Caratteristiche di flusso
Flow Characteristics
Durchflusswerte

i Caractéristiques des débits

: Caracteristicas de caudal

Caracteristicas de Vazao

bar

NI/min

/

bar

TO10

S/M = Semiautomatico/Manuale
Semi Automatic/Manual
Halbautomatisch/Manuell
Semi-Automatique/Manuel
Semiautomdtico/Manual
Semi-automatico/Manual

Standard code
in stock

T010 103 201 000
TO10 104 201 000

T010 204 201 000
T010 205 201 000
T010 205 202 000

T010 307 201 000
T010 309 201 000
T010 309 202 000

A = Automatico

Misura
Size
Grosse

Dimensions

Medida

Tamanho

FIL1
FIL1

FIL 2
FIL 2
FIL2

FIL3
FIL3
FIL3

Automatic
Automatisch
Automatique
Automdtico
Automdtico

NI/min

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Rosca

1/4
3/8

3/8
1/2
1/2

3/4
1
"

bar

bar

Perdita di pressione
Pressure drop
Druckverlust

Perte de pression
Caida de presion
Perda de pressdo

Filtrazione

Filtration

Filterfeinheit

Filtration
Filtracién
Filtragem
20 ym
20 pm

20 pm
20 ym
20 pm

20 pm
20 pm
20 pm

NI/min

NI/min 20°C 1 bar

Portata d'aria
Air flow

Der Luftstrom
Débit d'air
Caudal de aire
Fluxo de ar

Portata
Flow Rate
Durchfluss
Débit
Caudal
Vazao

1900 NI/min
1900 NI/min

3750 NI/min
3750 NI/min
3750 NI/min

6250 NI/min
6250 NI/min
6250 NI/min

Scarico
Exhaust
Ablass
Purge
Purga
Dreno

S/M
S/M

S/M
S/IM
A

S/M
S/M
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COALESCER FILTER

KOALESZENZFILTER
FILTRES COALESCENTS
FILTRO COALESCENTE
FILTRO COALESCENTE

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE 1907/2006 2011/65/CE

TECHNICAL CHARACTERISTICS + Reference standard REACHY o
TECHNISCHE ANGABEN . Entspricht der Norm
- 565 PED

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence 2014/68/UE

CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia

CARACTERISTICAS TECNICAS ¢ Norma de referéncia

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO FLUIDO Aria Compressa filtrata a 5 um
THREADED FLUID 5 um Filtred Compressed Air
ANSCHLUSS 1/4" 3/8" 3/4" Py MEDIEN Druckluft, gefiltert 5 um
CONNEXION 3/8" 1/2" 1" Lt FLUIDE Air comprimé, filtré 5 um
ROSCA FLUIDO Aire Comprimido Filtrado a 5 um
CONEXAO ROSCADA FLUIDO Ar Comprimido Filtrado a 5 um
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar PRESSIONE MAX
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MAX PRESSURE
E b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 700 725 920 / DRUCK MAX 15b
U~ DEBIT DE REFERENCE ¢ 6 bar avec p 1 bar NI/min NI/min NI/min ~ PRESSION MAX ar
CAUDAL a 6 BAR con Zp 1 bar = PRESION MAX
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar PRESSAO MAX
VITI DI FISSAGGIO TEMPERATURA
WALL CLAMPING SCREWS TEMPERATURE 10°C
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN BETRIEBSTEMPERAUTUR e
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - M6x20 jl TEMPERATURE DE TRAVAIL e
TORNILLOS DE FIJACION TEMPERATURA
PARAFUSOS DE FIXAGCAO TEMPERATURA
CAPACITATAZZA POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
BOWL CAPACITY ASSEMBLY POSITION Vertical
MAX. KONDENSATMENGE 3 3 3 EINBAULAGE Senkrecht
J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 2Z2em®  46em” 895cm ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical

CAPACIDAD TAZA POSICION DE MONTAJE Vertical
CAPACIDADE DO COPO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
SOGLIA DI FILTRAZIONE
FILTRATION GRADE
FILTERFEINHEIT 001 um
DEGRE DE FILTRATION OTu
GRADO DE FILTRACION
GRAU DE FILTRAGEM

Tabella dei codici di ordinazione NB = A monte del filtro a coalescenza e’ consigliato montare un filtro da 5 ym

H . With Coalescer Filter T015 we recommend to install a 5 um Filter upstream.

4 / > : Ordering codes Vor Dem Koaleszenfilter Empfehlen Wir Ihnen Einen Vorfilter Von 5 Mm Zu Montieren.
Bestellschliissel Nous recommandons d'installer un filtre 5 microns en amont du filtre coalescent T015.
H Con el filtro coalescente T015 aconsejamos montar un filtro de 5 um.

Code de commande Antes do filtro coalescente é recomendamos a instalacdo de um filtro de 5 um.
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Size Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Code Grosse Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
Dimensions Taraudage Degré de Filtration Purgeur des condensats
Medida Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado
FRL1 —» 03=G1/4 4=0.01um 1 = Semiautomatico Manuale
04=G3/8 Semiautomatic Manual
FRL2 —» 8? = g %g Halbautomatisch Manuell
- Semi-Automatique Manuel
FRL 3 —> 8; - (Gg %/4 Semiautomdtica Manual

Semi-automdtico Manual
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g AIGNEP Serie FRL

Materiali e Componenti

1 Corpo in tecnopolimero
2 Tazzain tecnopolimero
3 Bicchiere in tecnopolimero trasparente
4 Scarico condensa in tecnopolimero
5 (Cartuccia a coalescenza
6 Elemento di fissaggio/distanziale
7 Terminale in zama
8 O-Ringin NBR
Matériaux et Composants Materiales y componentes Materiais e Componentes
1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Corpo em tecnopolimero
2 Cuveen technopolymére 2 Tazaen tecnopolimero 2 Copo em tecnopolimero
3 Verre transparent en technopolymére 3 Vaso en tecnopolimero transparente 3 Copo em tecnopolimero trasparente
4 Purgeur de condensats en technopolymére 4 Purga de condensados en tecnopolimero 4 Dreno de condensado em tecnopolimero
5 Cartouche coalescente 5 Cartucho Coalescente 5 Elemento Coalescente
6 Flément de fixation avec entretoise 6 Elemento de fijacion/distancial 6 Elemento de fixacao/espagador
7 Extrémité en Zama 7 Terminal en Zama 7 Terminal em zamac
8 Joint torique en NBR 8 Junta térica en NBR 8 O-Ringem NBR
i Dimensioni
% © Dimensions
© Abmessungen
© Dimensions
© Dimensiones
i Dimensoes
FRL 1 FRL2 FRL3
A 755 89 106-106-111
B 146 178.5 197.5
C 45 59 70
D 72 89 100
w 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2"- 3/4" - 1"
E 21 27.5 325
F 225 28.5 35
H 39 48 50
==}
| 43 55 65
w J 54 69 79
K 26 325 38
H L 2 X M4 @ X M5 @ X M6
| . L (0} 26 32 385
o] = P 325 385 45
Q 1/8 1/8 1/8
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(JAIGNEP

CARTUCCIA COALESCENTE

COALESCER CARTRIDGE —————*

KOALESZENZ PATRONE
CARTOUCHE COALESCENTE
CARTUCHO COALESCENTE
ELEMENTO COALESCENTE

Informazioni

La cartuccia a coalescenza é costituita da uno strato di
microfibre sorrette da una struttura esterna in acciaio inox.

La cartuccia a coalescenza, sfruttando i principi
dell'impatto inerziale, dell'intercettazione e della
coalescenza, obbliga le particelle di liquido che
I'attraversano ad unirsi formando microgocce piu grandi
che, per gravita, precipitano sul fondo del contenitore.

Il filtro a coalescenza usato come disoleatore permette di
ottenere un‘aria in uscita priva di olio.

Si consiglia di montare a monte del filtro a coalescenza
un filtro da 5 um che trattenga le particelle solide evitando
cosl I'intasamento della cartuccia a coalescenza.

Informations

La cartouche a coalescence est composée de plusieurs couches
de microfibres avec une structure externe en acier inoxydable.

Les microfibres aux caractéristiques coalescentes et la
force de gravitation interceptent les particules solides et les
aérosols d'huile pour former des gouttes qui tombent dans
le fond du bol avant d'étre purgées.

Le filtre de coalescence est utilisé comme un séparateur
d'huile et permet ainsi d'obtenir une air exempt d'huile.

Nous recommandons d'installer un filtre 5 microns
en amont pour protéger le filtre a coalescence contre
I'encrassement trop rapide.

TO15

S/M = Semiautomatico/Manuale
Semi Automatic/Manual
Halbautomatisch/Manuell
Semi-Automatique/Manuel
Semiautomdtico/Manual
Semi-automatico/Manual

Informacion

El cartucho coalescente estd constituido de una capa de
microfibras apoyado por una estructura externa de acero inox.
El cartucho coalescente, utiliza los principios del impacto
inercial, de la interceptacion y la coalescencia, obliga a las
particulas de liquido que lo atraviesan a unirse formando
microgotas mds grandes que, por gravedad precipitan en el
fondo de la taza.

El filtro coalescente utilizado como desoleador permite
obtener un aire en la salida exento de aceite.

Se aconseja de montar previamente al filtro coalescente un
fltro de 5 um que retenga las particulas solidas evitando asi
la obturacion del cartucho coalescente.

MICROFIBRE INCROCIATE
INTERLACED MICROFIBERS
MICROFIBER GEFLECHT
MICROFIBRES CROISEES
MICROFIBRAS CRUZADAS
MICROFIBRAS ENTRELACADAS

Informagées

O elemento coalescente é constituido de um malha de
microfibra com uma estrutura externa em ago inox.

Este elemento filtrante utiliza os principios do impacto
inercial, da interceptagdo e da coalescéncia para juntar

as particulas liquidas que o atravessam formando gotas
maiores e que por gravidade escorrem para o fundo do copo.

Pode ser utilizado para eliminagéo de dleo e vapor de éleo
permitindo a obtengdo de um ar limpo e isento destes.

Se aconselha a montagem de um filtro de 5 um na
entrada para a eliminagdo de particulado sélido evitando
assim o entupimento prematuro do elemento coalscente.

Misura Filetto Filtrazione Portata Scarico
Size Thread Filtration Flow Rate Exhaust
Standard code Grdsse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss Ablass
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit Purge
Medida Rosca Filtracién Caudal Purga
Tamanho Rosca Filtragem Vazdo Dreno
TO15 103 401 000 FC1 1/4 0.01 pm 700 NI/min S/M
TO15 104 401 000 FC1 3/8 0.01 pm 700 NI/min SIM
TO15 204 401 000 FC2 3/8 0.01 pm 725 NI/min S/M
TO15 205 401 000 FC2 1/2 0.01 pm 725 NI/min S/IM
TO15 307 401 000 FC3 3/4 0.01 pm 920 NI/min S/IM
TO15 309 401 000 FC3 1" 0.01 pm 920 NI/min S/M
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(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

. Norme de référence

© Entspricht der Norm

Normativa de referencia

REGULATOR

REGLER
REGULATEUR
REGULADOR
REGULADOR

1907/2006 2011/65/CE
REACHY o
PED
2014/68/UE

CARACTERISTICAS TECNICAS ¢ Norma de referéncia
FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO FLUIDO Aria Compressa
THREADED /8" 14" 12" FLUID Compressed Air
ANSCHLUSS 14" 378" 3/4" Py MEDIEN compressed air
CONNEXION 3/8" 12" I i FLUIDE Air comprimé
ROSCA FLUIDO Aire comprimido
CONEXAO ROSCADA FLUIDO Ar comprimido
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar PRESSIONE MAX
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MAX PRESSURE
é h i DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 2050 3200 6200 DRUCK MAX 15 bar
U™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec /p 1 bar NI/min NI/min NI/min PRESSION MAX 2
CAUDAL a 6 BAR con 2p 1 bar PRESION MAX
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar PRESSAO MAX
VITI DI FISSAGGIO TEMPERATURA
WALL CLAMPING SCREWS TEMPERATURE 10°C
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN BETRIEBSTEMPERAUTUR e
VIS DE FIXATION M4x14  MSx18  Mox20 JL TEMPERATURE DE TRAVAIL R
TORNILLOS DE FIJACION TEMPERATURA
PARAFUSOS DE FIXAGCAO TEMPERATURA
ATTACCO MANOMETRO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
MANOMETER FASTENING ASSEMBLY POSITION Vertical
MANOMETERANSCHLUSS G1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION MANOMETRE ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CONEXION MANOMETRO POSICION DE MONTAJE Vertical
ROSCA DO MANOMETRO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
CAMPO DI REGOLAZIONE
REGULATION RANGE 0+ 2 bar
REGELBEREICH bar
PLAGE DE REGLAGE bar STANDARD
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
FAIXA DE REGULAGEM
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschltissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Campo diregolazione
Size Thread Regulation Range
Code Grosse Gewinde Regelbereich
Dimensions Taraudage Plage de Réglage
Medida Rosca Campo de Regulacién
Tamanho Rosca Faixa de Regulagem

FRL 1

FRL 2

FRL3

02=G1/8
03=G1/4
04=G3/8

03=G1/4

04=G3/8

05=G1/2

05=G1/2

07 =G3/4

09=G1"

00 = Gruppo senza terminali
Without end Units
Linheit ohne Endsttick
Unité sans extrémité
Grupo sin terminales

Sem tampais finais roscadas

o

3 (o (o] (0

1=0+2bar
2 =0+4bar
3=0+8bar
4 =0+12bar
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Serie FRL

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in ottone

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR

O NOUD WN =

Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR

Asta in ottone

Molla premiotturatore in acciaio inox

Tappo in tecnopolimero

0O-Ring in NBR

Terminale in zama

Elemento di fissaggio/distanziale

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Cloche en technopolymére

Ecrou de fixation technopolymere
Bouton de réglage technopolymére
Vis de réglage en laiton

Ecrou en laiton

Ressort de régulation

Membrane d rouleau

Joint NBR

Obturateur avec joint NBR vulcanisé
Tige en laiton

Ressort acier inox

Bouchon en technopolymére

Joint torique en NBR

15 Extrémité en Zamak

16 Flément de fixation avec entretoise

WOoONOGOULUANWNS=

P e )
A WN-=O

Materiales y componentes

VW o NGO ANWN==

10

-
.

12
13
14
15
16

Cuerpo en tecnopolimero
Campana en tecnopolimero

Tuerca de fijacién en tecnopolimero
Pomo en tecnopolimero

Tornillo de registro en latén

Tuerca hembra en latén

Muelle de registro en acero
Membrana

Junta relieving en NBR

Obturador con junta vulcanizada en NBR
Eje en laton

Muelle obturador en acero inox
Tapén en tecnopolimero

Junta térica en NBR

Terminal en Zama

Elemento de fijacion/distancial

Materiais e Componentes

VW o NGO ANWN==

- =
- o

12
13
14
15
16

Corpo em tecnopolimero

Suporte interno em tecnopolimero
Porca de fixagdo em tecnopolimero
Manopola em tecnopolimero
Parafuso de reqgulagem em latGo
Guia da mola em latGo

Mola de regulagem em aco
Membrana interna de flutuacdo
Vedacgdo de alivioem NBR
Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
Haste em latGo

Mola de compensagéo em ago inox
Tampdo em tecnopolimero

O-Ring em NBR

Terminal em zamac

Elemento de fixagdo/espacador

i Dimensioni
” : FRL 1 FRL 2 FRL 3
AN | Dimensions
Abmessungen A 75.5 89 106 106 111
. Dimensions B 97 121 140.5
Dimensiones C 45 59 70
- Dimenses D 72 89 100
w 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2"- 3/4" - 1"
E 21 27.5 325
-
}0 ] |_,—| F 225 285 35
G 36 45 50.5
| 43 55 65
= J 54 69 79
|_|_ |- I
K 26 325 38
Lt @E{ L O X M4 @XMs @ X M6
IZIL | o 26 32 385
b F P 325 38.5 45
M M32X1.5 M40X1.5 M47X1.5
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Caratteristiche di flusso

AI"I - Flow Characteristics Pressione in entrata (FRL 1 - FRL 2)

Inlet pressure (FRL T - FRL 2)

Durchflusswerte Absoluter Eingangsdruck (FRL 1 - FRL 2)

i Caractéristiques des débits Pression d'entrée (FRL 1 - FRL 2) 7 bar
: Caracteristicas de caudal Presién absoluta entrada (FRL 1 - FRL 2)
Pressdo de entrada (FRL 1 - FRL 2)
Caracteristicas de vazao
G [ ra2
N N
] | |
— | [ T—— — | — |
NI/min NI/min
N |
™~ P2 (bar) NI/min 20°C 1bar
Pressione di uscita Portata d'aria
= Outlet pressure Air flow
i Ausgangsdruck Der Luftstrom
Pression de sortie Débit d'air
[ \ Presién en la salida Caudal de aire
] [ Pressdo de saida Fluxo de ar
NI/min
Misura Filetto Regolazione Portata
Size Thread Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Réglage Deébit
Medida Rosca Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Regulagem Vazao
T020 103 030 000 REG 1 1/4 0+ 8bar 2050 NI/min
T020 104 030 000 REG 1 3/8 0+ 8bar 2050 NI/min
T020 204 030 000 REG 2 3/8 0+ 8bar 3200 NI/min
T020 205 030 000 REG 2 172 0+ 8 bar 3200 NI/min
T020 307 030 000 REG 3 3/4 0+ 8bar 6200 NI/min
T020 309 030 000 REG 3 1 0+ 8bar 6200 NI/min
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(JAIGNEP

FILTER REGULATOR

FILTERREGLER
FILTRE REGULATEUR
FILTRO REGULADOR

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard
* Entspricht der Norm

. Norme de référence

Normativa de referencia

¢ Norma de referéncia

FILTRO-REGULADOR

1907/2006 2011/65/CE
REACHY" 2{,
PED
2014/68/UE

FRL 1 FRL 2 FRL3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO FLUIDO Aria Compressa
THREADED /8" 14" 12" FLUID Compressed Air
ANSCHLUSS 174" 3/8" 3/4" ] MEDIEN compressed air
CONNEXION 3/8" 1 I > FLUIDE Air comprimé
ROSCA FLUIDO Aire comprimido
CONEXAO ROSCADA FLUIDO Ar comprimido
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar PRESSIONE MAX
6 bar FLOW RATE with 4p 1 bar MAX PRESSURE
é @ DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1650 3000 4500 v DRUCK MAX 15 bar
U DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec p 1 bar NI/min NI/min NI/min *\ PRESSION MAX
CAUDAL a 6 BAR con 4p 1 bar = PRESION MAX
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar PRESSAO MAX
VITI DI FISSAGGIO TEMPERATURA
WALL CLAMPING SCREWS TEMPERATURE 10°C
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN BETRIEBSTEMPERAUTUR Ceno
VIS DE FIXATION M4x14 - M5x18  M6x20 jl TEMPERATURE DE TRAVAIL e
TORNILLOS DE FIUACION TEMPERATURA
PARAFUSOS DE FIXACAO TEMPERATURA
CAPACITATAZZA POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
BOWL CAPACITY ASSEMBLY POSITION Vertical
MAX. KONDENSATMENGE 3 3 3 EINBAULAGE Senkrecht
J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 22em’ 46em’ 95 m ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAPACIDAD TAZA POSICION DE MONTAJE Vertical
CAPACIDADE DO COPO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
SOGLIA DI FILTRAZIONE ATTACCO MANOMETRO
FILTRATION GRADE Sum MANOMETER FASTENING
FILTERFEINHEIT MANOMETERANSCHLUSS "
J DEGRE DE FILTRATION 20 im STANDARD CONNEXION MANOMETRE G
GRADO DE FILTRACION CONEXION MANOMETRO
GRAU DE FILTRAGEM ROSCA DO MANOMETRO
CAMPO DI REGOLAZIONE
REGULATION RANGE 0+ 2 bar
REGELBEREICH 0+ 4 bar
PLAGE DE REGLAGE 0+ 8 bar STANDARD
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
FAIXA DE REGULAGEM
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia difiltrazione ~ Campo di regolazi Tipologia di scarico cond:
Size Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System
Code Grdsse inde Filterfeinhei Regelbereich Kondensatablass
Dir i Te dag Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats
Medida Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacion Tipologia de purga de condensados
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem Tipo de dreno de condensado
FRL1 gg =g }ﬁ 1=5pm 1=0+2bar 1 = Semiautomatico Manuale
> 04-C3/8 2=20um 2 = 0+4 bar Semlauromar{c Manual
03=G1/4 Halbautomatisch Manuell
FRL 2 > 04-C3/8 3=50pum 3 =0+8 bar Semi-Automatique Manuel
05=G1/2 4=0+12bar Semiautomdtica Manual
05=G1/2 Semi-automdtico Manual
FRL 3 8; Z 8 ?/4 2 = Automatico (solo per FIL2 - FIL3)

Automatic (only for FIL2 - FIL3)
Automatisch (Nur fiir FIL2 - FIL3)
Automatique (Pour FIL2 - FIL3)
Automdtico (Sélo para FIL2 - FIL3)
Automdtico (Somente para FIL2 - FIL3)

00 = Gruppo senza terminali
Without end Units
Einheit ohne Endittick
Unité sans extrémité
Grupo sin terminales
Sem tampas finais roscadas
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Materiali e Componenti

1
p
B
4
5
6
7
8

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in ottone

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR

Tazza in tecnopolimero

Bicchiere in tecnopolimero trasparente
Scarico condensa in tecnopolimero
Portafiltro in tecnopolimero
Cartuccia filtro in PE

Centrifugatore in tecnopolimero
Deflettore in tecnopolimero
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Asta in ottone

Molla premiotturatore in acciaio inox
Terminale in zama

O-Ring in NBR

Elemento di fissaggio/distanziale

Matériaux et Composants Materiales y componentes Materiais e Componentes
1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Corpo em tecnopolimer

2 Cloche en technopolymére 2 Campana en tecnopolimero 2 Suporte interno em tecnopolimero

3 Fcrou de fixation technopolymere 3 Tuerca defijacion en tecnopolimero 3 Porca de fixagdo em tecnopolimero

4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero 4 Manopola em tecnopolimero

5 Vis deréglage en laiton 5 Tornillo de registro en laton 5 Parafuso de regulagem em latGo

6 [crouen laiton 6 Tuerca hembraen latén 6 Guia da mola em latao

7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero 7 Mola de regulagem em ago

8 Membrane a rouleau 8 Membrana 8 Membrana interna de flutuacdo

9 Joint NBR 9 Junta relieving en NBR 9 Vedagdo de alivio em NBR

10 Cuve en technopolymére 10 Taza en tecnopolimero 10 Copo em tecnopolimero

11 Verre transparent en technopolymere 11 Vaso en tecnopolimero transparente 11 Copo em tecnopolimero trasparente

12 Purgeur de condensats en technopolymére 12 Purga de condensados en tecnopolimero 12 Dreno para condensado em tecnopolimero
13 Porte-filtre en technopolymére 13 Portafiltro en tecnopolimero 13 Portafiltro em tecnopolimero

14 Cartouche filtrante en PE 14 Cartucho filtrante en PE 14 Elemento filtrante em PE

15 Centrifuge en technopolymére 15 Centrifugador en tecnopolimero 15 Centrifugador em tecnopolimero

16 Déflecteur en technopolymére 16 Deflector en tecnopolimero 16 Defletor em tecnopolimero

17 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 17 Obturador con junta vulcanizada en NBR 17 Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
18 Tige en laiton 18 Ejeen latén 18 Haste em latdo

19 Ressort acier inox 19 Muelle obturador en acero inox 19 Mola de compensagdo em ago inox

20 Extrémité en Zamak 20 Terminal en Zama 20 Terminal em zamac

21 Joint torique en NBR 21 Junta térica en NBR 21 O-Ring em NBR

22 Elément de fixation avec entretoise 22 Elemento de fijacién/distancial 22 Elemento de fixagdo/espagador
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Serie FRL

(JAIGNEP
pr o

Abmessungen
i Dimensions

i Dimensiones

Dimensées

PRSP R

; Caratteristiche di flusso
||"| i Flow Characteristics
d
Durchflusswerte
i Caractéristiques des débits
i Caracteristicas de caudal
Caracteristicas de Vazao

N\
)\
i\
[ +——7FTN\
NI/min
™~
\
NI/min

— T 60mMmm S0 N w >

O v O 2 2 r X |«

FRL 1

75.5
198
45
72
1/8"-1/4"-3/8"
21
225
36
39
43
54
26
? X M4
M32X 1.5
52
26
325
1/8

Pressione in entrata (FRL 1 - FRL 2)

Inlet pressure (FRL 1 - FRL 2)

Absoluter Eingangsdruck (FRL T-FRL 2)
Pression d'entrée (FRL 1 - FRL 2)

Presién absoluta entrada (FRL 1 - FRL 2)
Pressdo de entrada (FRL 1 - FRL 2)

P2 (bar)

P2 (bar)

Pressione di uscita
Qutlet pressure
Ausgangsdruck
Pression de sortie
Presién en la salida
Pressdo de saida

Caudal de aire

Fluxo de ar

FRL2 FRL3
89 106 106 111
2445 273
59 70
89 100
1/4"-3/8"-1/2" 1/2"- 3/4" - 1"
275 325
28.5 35
45 50.5
48 50
55 65
69 79
325 38
@ X M5 @ X M6
M40X 1.5 M47 X 1.5
66 75.5
32 385
385 45
1/8 1/8
7 bar
NI/min
NI/min 20°C 1bar
Portata d'aria
Air flow
Der Luftstrom
Débit dair
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(.J AIGNEP Serie FRL
T030

S/M = Semiautomatico/Manuale A = Automatico
Semi Automatic/Manual Automatic
Halbautomatisch/Manuell Automatisch
Semi-Automatique/Manuel Automatique
Semiautomdtico/Manual Automdtico
Semi-automdtico/Manual Automdtico
Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata Scarico
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate Exhaust
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss Ablass
in stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit Purge
Medida Rosca Filtracion Regulacién Caudal Purga
Tamanho Rosca Filtragem Regulagem Vazdo Dreno
T030 103 231 000 FR1 1/4 20 ym 0+ 8 bar 1650 NI/min S/M
T030 104 231 000 FR1 3/8 20 pm 0+ 8 bar 1650 NI/min S/M
T030 204 231 000 FR2 3/8 20 um 0+ 8 bar 3000 NI/min S/IM
T030 205 231 000 FR2 1/2 20 um 0+ 8 bar 3000 NI/min S/IM
T030 205 232 000 FR2 1/2 20 um 0+ 8 bar 3000 NI/min A
T030 307 231 000 FR3 3/4 20 ym 0+ 8 bar 4500 NI/min S/IM
T030 309 231 000 FR3 1" 20 pm 0+ 8 bar 4500 NI/min S/M
T030 309 232 000 FR3 1" 20 ym 0+ 8 bar 4500 NI/min A
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Serie FRL

(JAIGNEP

LUBRICATOR

OLER
LUBRIFICATEUR
LUBRICADOR
LUBRIFICADOR

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE : 1907/2006 2011/65/CE
TECHNICAL CHARACTERISTICS | Reference standard REACHY o
TECHNISCHE ANGABEN . Entspricht der Norm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence o

Normativa de referencia

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

¢ Norma de referéncia

FRL 1 FRL 2 FRL3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO PRESSIONE MAX
THREADED . . . MAX PRESSURE
ANSCHLUSS 4 Ve v DRUCK MAX 15 bar
CONNEXION 3/8" 12" " PRESSION MAX
ROSCA PRESION MAX
CONEXAO ROSCADA PRESSAO MAX
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar TEMPERATURA
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar TEMPERATURE 10°C
é b s DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 2600 5600 8200 BETRIEBSTEMPERAUTUR 4.- 50°C
O DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec p 1 bar NI/min NI/min NI/min TEMPERATURE DE TRAVAIL 2t 10 bar
CAUDAL a 6 BAR con Zp 1 bar TEMPERATURA
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar TEMPERATURA
VITI DI FISSAGGIO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
WALL CLAMPING SCREWS ASSEMBLY POSITION Vertical
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN EINBAULAGE Senkrecht
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - M6x20 ﬁ‘\‘ POSITION DE MONTAGE Vertical
TORNILLOS DE FIJACION POSICION DE MONTAJE Vertical
PARAFUSOS DE FIXAGAO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
CAPACITATAZZA OLII CONSIGLIATI
BOWL CAPACITY RECOMMENDED OILS
MAX. KONDENSATMENGE 22 cm3 46 cm3 89.5 cm3 EMPFOHLENE OLE CLASS IS0 22
VOLUME MAX. DES CONDENSATS i HUILES RECOMMANDEES 1SO 3448 NORMA
CAPACIDAD TAZA ACEITE ACONSEJADO
CAPACIDADE DO COPO OLEOS RECOMENDADOS
FLUIDO Aria Compressa
FLUID Compressed Air
Py MEDIEN compressed air
— FLUIDE Air comprimé
FLUIDO Aire comprimido
FLUIDO Ar comprimido
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
i Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
Tabela de codifica¢do para compra
Misura Filetto Tipologia di caricamento olio
Size Thread Oil loading System
Cod Grosse Gewinde Die Oleinfiillung erfolgt
ode Dimensions Taraudage Le remplissage d'huile est
Medida Rosca Tipologia de carga de aceite
Tamanho Rosca Tipo de abastecimento de dleo

o (o] (o] (1 (0] (0

02=G1/8 1=Manuale 2= Automatico a depressione 3 = Manuale con sensore a due livelli
FRL1T —>> 83 - g ;78‘ Manual Automatic vacuum-operated (solo per LUB3)
03-G1/4 Manuell Automatisch - Vakuum Two steps sensor manual (only for LUB3)
FRL2 — p 04-G3/8 Manuel Automatique - Vacuum Manuell Mit Zwei Stufen Sensor
05=G1/2 Manual Automdtico a depresion (nur fir LUB3)
05=G1/2 Manual Automdtico a vdcuo Manuel avec Capteur a deux niveau
FRL3 —» g; = g %{4 (pour LUB3)
00 — Gruno senza terminali Manual con sensor de 2 niveles
Witﬁgur end Units ;;OIO para LUBS) < nivei
Finheit ohne Endstiick lanual com sensores de dois niveis
Unité sans extrémité (somente para LUB3)

Grupo sin terminales
Sem tampas finais roscadas
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Serie FRL

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Tazza in tecnopolimero

Bicchiere in tecnopolimero trasparente
Tappo in tecnopolimero

Membrana dispositivo Venturi

Tubo aspirazione olio in PA11

Filtrino

Cupola visiva in tecnopolimero trasparente
Spillo regolazione portata olio in ottone
Tappo caricamento olio in ottone
Diffusore aria in ottone

Terminale in zama

O-Ring in NBR

Elemento di fissaggio/distanziale

ONOUVLDA, WN=

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Cuve en technopolymére

Verre transparent en technopolymere
Bouchon en technopolymére

Dispositif venturi @ membrane

Tube daspiration d’huile en PAT1

Filtre d'aspiration

Doéme de visualisation en technopolymére
Vis de régulation en laiton

10 Bouchon de remplissage d'huile en laiton
Diffuseur dair en laiton

12 Extrémité en Zamak

13 Joint torique en NBR

14 Elément de fixation avec entretoise

VWoONOLANWN=

-
-

i Dimensioni

Materiales y componentes

VW oONOULANWN=

10

-
-

12
[15]
14

i Dimensions

Abmessungen

i Dimensions
i Dimensiones

i Dimensoes

Cuerpo en tecnopolimero

Taza en tecnopolimero

Vaso en tecnopolimero transparente

Tapdn en tecnopolimero

Membrana dispositivo Venturi

Tubo aspiracion aceite en PAT1

Filtro pequefio

Cupula visor en tecnopolimero transparente
Tornillo de regulacién caudal de aceite en latén
Tapén carga aceite en latén

Difusor aire en laton

Terminal en Zama

Junta térica en NBR

Elemento de fijacion/distancial

Materiais e Componentes

VW WO NSO ANWN=

10

-
-

12

14

Corpo em tecnopolimero

Copo em tecnopolimero

Copo em tecnopolimero trasparente
Tampao em tecnopolimero

Membrana dispositivo Venturi

Tubo de succao de 6leo em PATT

Mini-Filtro

Clipola do visor do gotejamento em tecnopolimero trasparente
Pino de Regulagem Vazdo do éleo em latdo
Tampdo de abastecimento do leo em latdo
Diffusore aria em latdo

Terminal em zamac

O-Ring em NBR

Elemento de fixagdo/espacador

FRL 1 FRL 2 FRL3
A 755 89 106 106 111
B 162 195 214
C 45 59 70
O D 72 89 100
w 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2"- 3/4" - 1"
E 21 275 325
F 225 28.5 35
= H 39 48 50
| 43 55 65
J 48.5 69 79
K 26 325 38
L 2 X M4 @ X M5 @ X M6
M 29 29 29
(0) 26 32 385
P 325 385 45
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Serie FRL

Caratteristiche di flusso
Flow Characteristics
Durchflusswerte
Caractéristiques des débits
Caracteristicas de caudal
Caracteristicas de Vazdo

P2 (bar)

NI/min

/

P2 (bar)

Pressione in entrata (FRL 1 - FRL 2)

Inlet pressure (FRL 1 - FRL 2)

Absoluter Eingangsdruck (FRL 1 - FRL 2)
Pression d'entrée (FRL 1 - FRL 2)

Presidn absoluta entrada (FRL T - FRL 2)
Pressdo de entrada (FRL T - FRL 2)

7 bar

P2 (bar)

P2 (bar)

Pressione di uscita
Qutlet pressure
Ausgangsdruck
Pression de sortie
Presién en la salida
Pressdo de saida

Esquema eléctrico carga manual aceite a 2 niveles

Schemi eletrici caricamento manuale olio a due livelli
Electrical data oil loading system Two steps sensor Manual
Elektroschema fiir die manuelle zwei Stufen Oleinfiillung

Schéma électrique pour le remplissage d'huile manuel a deux niveaux

NI/min

Lunghezza Cavo
Cable Lenght
Kabelldnge
Longueur du Cable
Longitud Cable
Comprimento do Cabo

1500 mm

Esquemas elétricos do abastecimento manual de dleo a sensor de dois niveis

Livello minimo di segnale
Minimum signal level

Die minimale Signalpegel
Niveau de signal minimum
Senal al nivel minimo

Nivel de sinal minimo

Indicatore del livello dell'olio

Oil level indicator

Olstandsanzeige

Indicateur de niveau d'huile
<V Indicador nivel aceite

2uy Indicador de nivel de dleo

- GREEN

BROWN (,
WHITE

R—AI\INGE
|
[

LIVELLO MINIMO DI OLIO
Minimum Level of ol
Mindest Oil

Niveau minimum d huile
Minimo Nivel de Aceite
Nivel Minimo de dleo

Livello Massimo di segnale
Maximum level of signal
Maximale Signalpegel

Niveau maximum de signaux
Sefial al nivel mdximo

Nivel mdximo de sinal

Indicatore del livello dell'olio
Oil level indicator
Olstandsanzeige

Indicateur de niveau d'huile
Indicador nivel aceite
Indicador de nivel de dleo

24V

- GREEN

WHITE

lgrown ]
ORANGE

|
[

LIVELLO MASSIMO DI OLIO
Maximum Level of oil
Peak Oil Level

Niveau maximum d'huile
Méximo Nivel de Aceite
Nivel Méximo de dleo

Corrente
Current
Strom
Courant
Corriente
Corrente

0.5A

NI/min
NI/min 20°C 1bar
Portata d'aria
Air flow
Der Luftstrom
Débit d'air
Caudal de aire
Fluxo de ar
Tensione Potenziale
Voltage Capacity
Spannung Leistung
Tension Puissance
Tension Capacidad
Tensdo Poténcia
<24V mnow

Segnale minimo e massimo di olio

Signal minimum and maximum oil

Mark Mindestélstand und die maximale
Minimum du signal et de I'huile maximale
Serial del nivel de aceite al minimo y al mdximo
Oleo de sinal minimo e mdximo

Indicatore del livello dell'olio
Ol level indicator
Oistandsanzeige

Indicateur de niveau d huile
Indicador nivel aceite
Indicador de nivel de dleo

24V

- GREEN

WHITE

1
RANGE
|

[ P

L= = =
BROWN o

LIVELLO MASSIMO DI OLIO
Maximum Level of oil
Peak Oil Level

Niveau maximum d'huile
Méximo Nivel de Aceite
Nivel Méximo de dleo

LIVELLO MINIMO DI OLIO
Minimum Level of oil
Mindest Oil

Niveau minimum d huile
Minimo Nivel de Aceite
Nivel Minimo de dleo
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(.J AIGNEP Serie FRL
T040

M = Manuale M2L = Manuale con sensore a due livelli A = Automatico a depressione
Manual Two steps sensor manual Automatic vacuum-operated
Manuell Manuell Mit Zwei Stufen Sensor Automatisch - Vakuum
Manuel Manuel avec Capteur a deux niveau Automatique - Vacuum
Manual Manual con sensor de 2 niveles Automdtico a depresione
Manual Manual com sensores de dois niveis Automdtico a vdcuo
Misura Filetto Portata Tipologia di caricamento olio
Size Thread Flow Rate Oil loading System
Standard code Grosse Gewinde Durchfluss Die Oleinfiillung erfolgt
in stock Dimensions Taraudage Débit Le remplissage d'huile est
Medida Rosca Caudal Tipologia de carga de aceite
Tamanho Rosca Vazdo Tipo de abastecimento de 6leo
T040 103 000 100 LUB 1 1/4 2600 NI/min M
T040 104 000 100 LUB 1 3/8 2600 NI/min M
T040 104 000 200 LUB 1 3/8 2600 NI/min A
T040 204 000 100 LUB 2 3/8 5600 NI/min M
T040 205 000 100 LUB 2 1/2 5600 NI/min M
T040 205 000 200 LUB 2 1/2 5600 NI/min A
T040 307 000 100 LUB 3 3/4 8200 NI/min M
T040 309 000 100 LUB3 1" 8200 NI/min M
T040 309 000 200 LUB 3 1" 8200 NI/min A
T040 309 000 300 LUB3 1 8200 NI/min M2L
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Serie FRL

(JAIGNEP

SHUT OFF VALVE

ABSPERRVENTIL
VANNE D’ARRET
VALVULA DE CORTE

VALVULA DE DESPRESSURIZACAO

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE ; 1907/2006 2011/65/CE
TECHNICAL CHARACTERISTICS | Reference standard REACHY o
TECHNISCHE ANGABEN . Entspricht der Norm
- 565 PED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS - Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS ¢ Norma de referéncia
FRL 1 FRL 2 FRL3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO PRESSIONE MAX 15 bar
THREADED " " " MAX PRESSURE da 2 a 10 bar per Elettropneumatico
ANSCHLUSS };8 _1,7; ;52 DRUCK MAX from 2 to 10 bar for Electropneumatic
" " " von 2 bis 10 bar Elektropneumatisch
CONNEXION 3/8" 1/2" 1" PRESSION MAX entre 2 et 10 bar pour Electropneumatique
ROSCA PRESION MAX de 2 a 10 bar para Electronéumatico
CONEXAO ROSCADA PRESSAO MAX da 2 a 10 bar para Eletro-pneumdtico
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar TEMPERATURA
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar TEMPERATURE o
é b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1850 3000 5200 BETRIEBSTEMPERAUTUR ;15% "CC
U DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec p 1 bar NI/min NI/min NI/min TEMPERATURE DE TRAVAIL 2t 10 bar
CAUDAL a 6 BAR con Zp 1 bar TEMPERATURA
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar TEMPERATURA
VITI DI FISSAGGIO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
WALL CLAMPING SCREWS ASSEMBLY POSITION Vertical
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN EINBAULAGE Senkrecht
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - M6x20 ﬁ‘\‘ POSITION DE MONTAGE Vertical
TORNILLOS DE FIJACION POSICION DE MONTAJE Vertical
PARAFUSOS DE FIXAGAO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
FLUIDO Aria Compressa SOLENOIDE
FLUID Compressed Air SOLENOID
[ MEDIEN compressed air MAGNETSPULE
( P~ FLUIDE Air comprimé BOBINE See Chapter 17 - page 17.20
FLUIDO Aire comprimido SOLENOIDE
FLUIDO Ar comprimido SOLENOIDE
i Tabella dei codici di ordinazione
< / b | Ordering codes
i Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
Tabela de codificacdo para compra
Misura Filetto Tipologia di c do valvola rice
Size Thread Shot off valve Driver System
Code Grosse Gewinde Steuersystem Absperrventil
Dimensions Taraudage Systéme de commande vanne d‘arrét
Medida Rosca Tipologia de comando vdlvula de corte
Tamanho Rosca Tipo de c do da vdlvula de desp izagdo

al

02=G1/8
FRL1T —» 03=G1/4
04=G3/8

03=G1/4
FRL2 —p 04=G3/8
05=G1/2

05=G1/2
FRL3 —» 07=G3/4
09=G1"

o/ 0] o/ (o] (1 [0

1 =Manuale 2 = Elettropneumatico
Manual Electropneumatic
Manuell Elektropneumatisch
Manuel Electropneumatique
Manual Electroneumdtico
Manual Eletro-Pneumdtico

00 = Gruppo senza terminali
Without end Units
Einheit ohne Endsttick
Unité sans extrémité
Grupo sin terminales
Sem tampais finais roscadas

3 = Pneumatico
Pneumatic
Pneumatisch
Pneumatique
Neumdtico
Pneumdtico
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Serie FRL

Materiali e Componenti

1
2
3
4
5
6
7
8

Corpo in tecnopolimero
Tappo superiore in ottone
Manopola in tecnopolimero

Pulsante per I'apertura del circuito

Asola di inserimento lucchetto di sicurezza

Pulsante per la chiusura del circuito

Stelo in ottone

Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR

Tappo inferiore in ottone

Molla premiotturatore in acciaio inox

Terminale in zama
O-Ring in NBR

Elemento di fissaggio/distanziale

Matériaux et Composants

WOoONOGOUANWN=

10
11

Corps en technopolymére
Bouchon supérieur en laiton

Bouton de réglage technopolymere

Bouton pour ouvrir le circuit

Trou oblong pour insérer le verrou de sécurité

Bouton pour fermer le circuit
Tige en laiton

Obturateur avec joint NBR vulcanisé

Bouchon inférieur en laiton
Ressort acier inox
Extrémité en Zamak

12 Joint torique en NBR

13 Elément de fixation avec entretoise

A

Materiales y componentes

Cuerpo en tecnopolimero

Tapdn superior en latén

Pomo en tecnopolimero

Pulsador para la apertura del circuito
Orificio de insercidn del candado de seguridad
Pulsador para el cierre del circuito

Eje en laton

Obturador con junta vulcanizada en NBR
Tapén inferior en latén

10 Muelle obturador en acero inox

11 Terminal en Zama

12 Junta térica en NBR

13 Elemento de fijacién/distancial

WVWOoONOGOUANWN=

Materiais e Componentes

© NSO UL WN ==

°

10

Corpo em tecnopolimero

Tampdo superior em latdo

Manopola em tecnopolimero

Botdo de abertura do circuito

Furagdo para inser¢do de cadeado de sequran¢a
Pulsante para fechamento do circuito

Haste em lata

Obturador com vedagdo vulcanizada em NBR
Tampao inferior em latdo

Mola de compensagdo em ago inox

Terminal em zamac

O-Ring em NBR

Elemento de fixacdo / espagador

MANUALE
MANUAL
MANUELL
MANUEL
MANUAL
MANUAL

0
J

E
-
B S,

i Dimensioni
© Dimensions
© Abmessungen
© Dimensions
© Dimensiones
© Dimensdes
A
D
FRL1 FRL 2 FRL3 J
A 75.5 89 106 106 111 l
B 105.5 119.5 1315
C 45 59 70
D 72 89 100 _ ©
w 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2"- 3/4" - 1"
E 21 27.5 325 @
F 225 28.5 35
G 32 32 32 = 1 EO©
1 43 55 65
J 54 69 79 "EO
K 26 325 38
L 2 X M4 @ X M5 2 X M6 - L 1 ]
M 1/8" 1/4" 3/8"
N 52.5 52.5 52.5
(0] 26 32 38.5
P 325 38.5 45

%5
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Dimensioni

Dimensions

i Dimensions

Abmessungen

i Dimensiones

Dimensées

FRL1

75.5
89.5
126.5
45
754

21
225
38
43
54
26

1/8”
36.5
735
26
325
1/8"

PvoZ€zzrrx-—aonmmson%w>

TO50

*NB: Standard senza solenoide
Standard without solenoid
Standard Ohne Magnetspule
Standard sans bobine
Standard sin solenoide
Padrao sem solendide

Standard code
in stock

T050 103 000010
T050 104 000 010
T050 104 000 020
T050 104 000 030
T050 204 000 010
T050 205 000 010
T050 205 000 020
T050 205 000 030
T050 307 000010
T050 309 000010
T050 309 000 020
T050 309 000 030

Serie FRL

1/8"-1/4"-3/8"

2 X M4

FRL 2
89

100.15
137.15

59
89

1/4”-3/8"-1/2"

27.5
28.5
38
55
69
325

@ X M5

1/4”
327
69.6
32
385
1/8”"

Misura
Size
Grosse
Dimensions
Medida
Tamanho

V3V1
V3V 1
V3V1
V3V1
V3V 2
V3V 2
V3V 2
V3V 2
V3V3
V3V3
V3V3
V3V3

FRL 3

100
108

144.9

70

106-106-111
172"~ 3/4" - 1"
325

35
38
65
79
38

@ X M6

3/8"

M = Manuale

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Rosca

1/4
3/8
3/8
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
3/4

e

1"

1"

Manua

/

PNEUMATICO
PNEUMATIC
PNEUMATISCH
PNEUMATIQUE
NEUMATICO
PNEUMATICO

ELETTROPNEUMATICO
ELECTROPNEUMATIC
ELEKTROPNEUMATISCH
ELECTROPNEUMATIQUE
ELECTRONEUMATICO
ELETRO-PNEUMATICO

P = Pneumatico - NC

Portata
Flow Rate
Durchfluss
Débit
Caudal
Vazao

1850 NI/min
1850 NI/min
1850 NI/min
1850 NI/min
3000 NI/min
3000 NI/min
3000 NI/min
3000 NI/min
5200 NI/min
5200 NI/min
5200 NI/min
5200 NI/min

>|o

[
TIT
[T

T LO1L 1

N1

B1

(©) 209

Pneumatic - NC
Pneumatisch - NC

1
Pneumatique - NC El
1

Neumdtico - NC
Pneumdtico - NC

Funzione
Function
Funktion
Fonction

Funcién
Funcées

NC
NC

NC
NC

NC
NC

* Lucchetto in dotazione - Padlock includid in the packing - Inkl. Vorhdngeschloss - Incl. cadenas - Candado incluido - Cadeado incluso no pacote.

NB: La valvola sezionatrice elettropneumatica non puo essere utilizzato in atmosfera potenzialmente esplosiva secondo la Direttiva ATEX.
According to the Directive ATEX Shut off solenoid pilot valves cannot be used in potentially explosive environment.
Das elektropneumatische Absperrventil kann nicht in explosionsgefédhrdeten Bereichen nach ATEX-Richtlinie verwendet werden.

Selon la directive ATEX la vanne d‘arrét électropneumatique ne peut pas étre utilisée dans un environnement potentiellement explosif.
La vdlvula de corte electroneumdtica no puede ser utilizada en atmdsfera potencialmente explosiva segun la directiva ATEX.
A vdlvula de despressurizagéo eletro-pneumdtica ndo pode ser utilizado em atmosferas potencialmente explosivas sequndo a Diretiva ATEX.

* EP = Elettropneumatico - NC
Electropneumatic - NC
Elektropneumatisch - NC

lectropneumatique - NC
Electroneumdtico - NC
Eletro-Pneumditico - NC

Comando
Drive
Steuerung
Commande
Comando
Comando

M
M
EP
P
M
M
EP
P
M
M
EP
P
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Serie FRL

(JAIGNEP

SOFT START VALVE WITH QUICK EXHAUST

SOFTSTARTVENTIL MIT SCHNELLENTLUFTUNG

DEMARREUR PROGRESSIF AVEC ECHAPPEMENT RAPIDE
VALVULA DE ARRANQUE PROGRESIVO CON ESCAPE RAPIDO
VALVULA SOFT-START COM ESCAPE RAPIDO

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE : 1907/2006 2011/65/CE
TECHNICAL CHARACTERISTICS | Reference standard REACHY o
TECHNISCHE ANGABEN . Entspricht der Norm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence e

Normativa de referencia

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

¢ Norma de referéncia

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO ATTACCO FILETTATO USCITA SCARICO RAPIDO
THREADED T e i FASTENING QUICK EXHAUSTX
ANSCHLUSS 3/g" 3/8" 3/a SCHNELLENTLUFTUNGS ANSCHLUSS 8" 4 14
CONNEXION 172" 172" " CONNEXION POUR 'ECHAPPEMENT RAPIDE
ROSCA - CONEXION ROSCADA SALIDA ESCAPE RAPIDO
CONEXAO ROSCADA CONEXAO ROSCADA DA SAIDA DE ESCAPE RAPIDO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar TEMPERATURA
6 bar FLOW RATE with /p 1 bar TEMPERATURE 10°C
E @ DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit 2p 1 bar 1600 2050 3400 BETRIEBSTEMPERAUTUR ) 50°C
U DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec /p 1 bar NI/min NI/min NI/min TEMPERATURE DE TRAVAIL at 10 bar
CAUDAL a 6 BAR con p 1 bar TEMPERATURA
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar TEMPERATURA
VITI DI FISSAGGIO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
WALL CLAMPING SCREWS ASSEMBLY POSITION Vertical
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN EINBAULAGE Senkrecht
VIS DE FIXATION M5x18  M5x18  MEx20 c‘\‘ POSITION DE MONTAGE Vertical
TORNILLOS DE FUACION POSICION DE MONTAJE Vertical
PARAFUSOS DE FIXAGAO POSICAO DE MONTAGEM Vertical
PRESSIONE MAX D’INGRESSO POSIZIONE IN LINEA In coda ai componenti FRL
MAXIMUM INLET PRESSURE ASSEMBLY POSITION End of all FRL components
MAX. EINGANGSDRUCK 410bar 410bar  3-10 bar MONTAGEREIHENFOLGE Am ende der Druckluftaufbereitung
PRESSION D'ENTREE MAX. POSITION EN LIGNE Ala fin de tous les composants FRL
PRESION MAX DE ENTRADA POSICION EN LINEA Alfinal de los componentes FRL
PRESSAO MAX DE ENTRADA POSICAO DE MONTAGEM NA LINHA Apds os componentes FRL
FLUIDO Aria Compressa TIPO DI COMANDO Elettropneumatico
FLUID Compressed Air DRIVE SYSTEM Electropneumatic
Py MEDIEN compressed air STEUERSYSTEM Elektropneumatisch
Loy FLUIDE Air comprimé SYSTEME DF COMMANDE Flectropneumatique
FLUIDO Aire comprimido TIPO DE COMANDO Electroneumdtico
FLUIDO Ar comprimido TIPO DE COMANDO Eletro-Pneumdtico
SOLENOIDE
SOLENOID
MAGNETSPULE
BOBINE See Chapter 17 - Page 17.20
. . . . SOLENOIDE
i Tabella dei codici di ordinazione SOLENOIDE

Ordering codes

Bestellschltissel

Code de commande

Tabla de codificacion para pedidos

Tabela de codificacdo para compra

Misura Filetto Tipologia di comando
Size Thread Driver System
Code Grosse Gewinde Steuersystem
Dimensions Taraudage Systéme de commande
Medida Rosca Tipologia de comando
Tamanho Rosca Tipo de comando

o/ (o] o/ (o] (0]

2 = Elettropneumatico

02=G
FRL T 82 z 8 }f‘g Electropneumatic
03=G1/4 Elektropneumatisch
FRL2 —p 04=G3/8 Flectropneumatique
05=G1/2 Electroneumdtico
05=G1/2 Eletro-Pneumdtico
FRL3 —» 85:8?44

00 = Gruppo senza terminali
Without end Units
Einheit ohne Endsttick
Unité sans extrémité
Grupo sin terminales
Sem tampas finais roscadas
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Serie FRL

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Gruppo di comando in ottone

Vite di regolazione del flusso in ottone
Elettropilota

Uscita dello scarico rapido

Terminale in zama

O-Ring in NBR

Tappo inferiore in ottone

9 Otturatore in ottone con O-Ring integrata
10 Molla premiotturatore in acciaio inox
11 Elemento di fissaggio/distanziale

ONOUVLA WN =

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére
Unité de commande en laiton
Vis de réglage en laiton

Pilote électronique

Sortie de I'échappement rapide
Extrémité en Zamak

Joint torique en NBR

Bouchon inférieur en laiton

VWONOULANWN-=

10 Ressort acier inox
11 Elément de fixation avec entretoise

Obturateur en laiton avec joint torique intégré

Dimensioni
% Dimensions
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Dimensoes
FRL1
A 118.5
B 126.5
C 45
D 115
w 1/8-1/4-3/8
E 21
F 22.5
J 97
K 26
L @xM5
N 73.5
P 325
o 26

Materiales y componentes

Materiais e Componentes

WO NOLNWN=

Cuerpo en tecnopolimero

Grupo de comando en latén

Tornillo regulador de caudal en latén
Electropiloto

Salida del escape rdpido

Terminal en Zama

Junta térica en NBR

Tapén inferior en latén

Obturador en latén con junta térica integrada

10 Muelle obturador en acero inox
11 Elemento de fijacidn / distancial

Corpo em tecnopolimero

Grupo de comando em latdo

Parafuso de Regulagem del flusso em latdo
Piloto eletrénico

Saida d Escape Rdpido

Terminal em zamac

O-Ring em NBR

Tampdéo inferior em latao

Obturador em latGo com O-Ring integrado
10 Mola de compensagdo em ago inox

11 Elemento de fixagao / espagador

VWO NGO NWN=

Fmm—————-
P
d
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Serie FRL

; Dimensioni
% © Dimensions
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Dimensées
FRL2 FRL 3
A 89 106 106 111
B 142 131.5
C 59 70
D 89 100
w 1/4-3/8-1/2 1/2-3/4 -1
E 27.5 325
F 285 35
G 55.5 55.5
| 55 65
J 69 79
K 325 38
L @xM5 @xM5
N 76.5 76.5
(0} 32 385
P 385 45

T060

* EP = Elettropneumatico
Electropneumatic
Elektropneumatisch
Electropneumatique
Electroneumdtico
Eletro-Pneumdtico

*NB: Standard senza solenoide
Standard without solenoid

Standard Ohne Magnetspule

Standard sans bobine
Standard sin solenoide
Padréo sem solendide

p——

ORIENTABILE
ORIENTING
DREHBAR
ORIENTABLE
ORIENTABLE
ORIENTAVEL

Misura Filetto Comando Portata
Size Thread Drive Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Steuerung Durchflusswert
in stock Dimensions Taraudage Commande Débit De Reference
Medida Rosca Comando Caudal
Tamanho Rosca Comando Vazao
T060 104 000 002 APE 1 3/8 EP 1600 NI/min
T060 204 000 002 APE 2 3/8 EP 2050 NI/min
T060 205 000 002 APE 2 1/2 EP 2050 NI/min
T060 307 000 002 APE 3 3/4 EP 3400 NI/min
T060 309 000 002 APE 3 1 EP 3400 NI/min

NB: L'avviatore progressivo non puo essere utilizzato in atmosfera potenzialmente esplosiva secondo la Direttiva ATEX.
According to the Directive ATEX soft start valves cannot be used in potentially explosive environment.
Das elektropneumatische Softstartventil kann nicht in explosionsgeféhrdeten Bereichen nach ATEX-Richtlinie verwendet werden.

Selon la directive ATEX le Démarreur progressif electropneumatique ne peut pas étre utilisé dans un environnement potentiellement explosif.
La vdlvula de arranque progresivo no puede ser utilizada en atmodsfera potencialmente explosiva segun la directiva ATEX.
A vdlvula Soft-Start ndo pode ser utilizada em atmoferas potencialmente explosivas segundo a Diretiva ATEX.
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Serie FRL

(JAIGNEP

T100

FR+L

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Reference standard

Entspricht der Norm
Norme de référence

Norma di Riferimento

1907/2006 2011/65/CE
REACHY
c v
PED
2014/68/UE

Normativa de referencia

Norma de referéncia

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO CAMPO DI REGOLAZIONE
THREADED e e " REGULATION RANGE 0=+ 2bar
ANSCHLUSS 4 3/8" 3/4" REGELBEREICH 0+ 4 bar
CONNEXION 3/8" 172" i PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar STANDARD
ROSCA CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
CONEXAO ROSCADA FAIXA DE REGULAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar FLUIDO Aria Compressa
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar FLUID Compressed Air
2: b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1100 2500 4300 — MEDIEN compressed air
Oax DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min Loyl FLUIDE Air comprimé
CAUDAL a 6 BAR con Zp 1 bar FLUIDO Aire comprimido
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar FLUIDO Ar comprimido
VITI DI FISSAGGIO PRESSIONE MAX
WALL CLAMPING SCREWS Bar MAX PRESSURE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN v DRUCK MAX
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - M6x20 (\-: PRESSION MAX 15 bar
TORNILLOS DE FIJACION 2 PRESION MAX
PARAFUSOS DE FIXAGAO PRESSAO MAX
CAPACITATAZZA TEMPERATURA
BOWL CAPACITY TEMPERATURE 0°C
MAX. KONDENSATMENGE 22 cm3 46 cm3 89.5 cm3 BETRIEBSTEMPERAUTUR _;150 o
VOLUME MAX. DES CONDENSATS ; TEMPERATURE DE TRAVAIL at 10 bar
CAPACIDAD TAZA TEMPERATURA
CAPACIDADE DO COPO TEMPERATURA
SOGLIA DI FILTRAZIONE ATTACCO MANOMETRO
FILTRATION GRADE 5um MANOMETER FASTENING
FILTERFEINHEIT MANOMETERANSCHLUSS "
J DEGRE DE FILTRATION 20 im STANDARD CONNEXION MANOMETRE G1/8
GRADO DE FILTRACION CONEXION MANOMETRO
GRAU DE FILTRAGEM ROSCA DO MANOMETRO
Tabella dei codici di ordinazione
</ > Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia di filtrazione  Campo diregolazione Tipologiadiscaricocondensa  Tipologia caricamento olio
Size Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System 0il loading System
Code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass Die Oleinfiillung erfolgt
Dii i Taraudag Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats Le remplissage d'huile est
Medida Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacién Tipologia de purga de condensados Tipologia de carga de aceite
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem Tipo de dreno de condensado Tipo de Abastecimento de dleo

T 1 o o 1jlo 2 (2 3 .l 1/ 0 (o

02=G1/8 1=5um 1=0+2bar = Semiautomatico Manuale 1= Manuale

FRL 1 > 03 - g yg 2=20pm 2 = 0=4 bar Semiautomatic Manual Manual
03=G1/4 ) Halbautomatisch Manuell Manuell

FRL 2 » 04=G3/8 3=50pm 3=0+8 bar Semi-Automatique Manuel Manuel
05=G1/2 4=0+12 bar Semiautomdtica Manual Manual
05=G1/2 Semi-automdtico Manual Manual

FRL3 —» 07=G3/4
09=G 1{ 2 = Automatico (solo per FRL2-FRL3) 2 = Automatico a depressione

Automatic (only for FRL2-FRL3)
Automatisch (nur fir FRL2-FRL3)
Automatique (pour FRL2-FRL3)
Automaitico (s6lo para FRL2-FRL3)
Automdtico (somente para FRL2-FRL3)

Automatic vacuum-operated
Automatisch - Vakuum
Automatique - Vacuum
Automdtico a depresion
Automdtico a vdcuo

3 = Manuale con sensore a due livelli
Two steps sensor manual
Manuell Mit Zwei Stufen Sensor
Manuel avec Capteur a deux niveau
Manual con sensor de 2 niveles
Manual com sensores de dois niveis
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Serie FRL

‘ Dimensioni
PN

i Dimensions
Abmessungen

i Dimensions

. Dimensiones

Dimensées

FRL 1

118.5

198

45

119

1/8"-1/4"-3/8"
97
26
2 X M4

26

325

DOr-rX-=S0ONw>»

T100

S/M = Semiautomatico/Manuale
Semi Automatic/Manual
Halbautomatisch/Manuell
Semi-Automatique/Manual
Semiautomadtico/Manual
Semi-automdtico/Manual

Standard code
in stock

T100 103 231 100
T100 104 231 100

T100 204 231 100
T100 205 231 100
T100 205 232 100

T100 307 231 100
T100 309 231 100
T100 309 232 100

FRL 2

144
2445
59
144
1/4"-3/8"-1/2"
124
325
@ X M5
32
385

A = Automatico
Automatic
Automatisch
Automatique
Automdtico
Automdticol

Misura
Size
Grosse
Dimensions
Medida
Tamanho

FR+L1
FR+L1

FR+L2
FR+L2
FR+L2

FR+L3
FR+L3
FR+L3

FRL 3

171 171 176
273
70
165
172" - 3/4" - 1"
144
38
@ X M6
38.5
45

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Rosca

1/4
3/8

3/8
1/2
1/2

3/4
1
1"

Filtrazione
Filtration
Filterfeinheit
Filtration
Filtracion
Filtragem
20 pm
20 pm

20 pm
20 pm
20 pm

20 ym
20 pm
20 pm

Regolazione
Regulation
Regulation

Réglage
Regulacién
Regulagem
0+ 8 bar
0+ 8 bar

0 + 8 bar
0+ 8 bar
0+ 8 bar

0 =+ 8 bar
0 =+ 8 bar
0+ 8 bar

Portata
Flow Rate
Durchfluss

Débit
Caudal
Vazao

1100 NI/min
1100 NI/min

2500 NI/min
2500 NI/min
2500 NI/min

4300 NI/min
4300 NI/min
4300 NI/min

1

Scarico
Exhaust
Ablass
Purge
Purga
Dreno

S/M
S/M

S/M
S/M
A

S/M
S/M
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Serie FRL

(JAIGNEP

T110

V+FR+L

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE 1907/2006 2011/65/CE
TECHNICAL CHARACTERISTICS Reference standard REACHY o
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
” 565 PED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES il L 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia
FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO CAMPO DI REGOLAZIONE
THREADED e v - REGULATION RANGE 0+ 2 bar
ANSCHLUSS 174" 3/8" 34" REGELBEREICH
CONNEXION 3/8" 172" i PLAGE DE REGLAGE
ROSCA CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
CONEXAO ROSCADA FAIXA DE REGULAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar FLUIDO Aria Compressa
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar FLUID Compressed Air
2: b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 800 2100 3500 — MEDIEN compressed air
Oax DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min Loyl FLUIDE Air comprimé
CAUDAL a 6 BAR con Zp 1 bar FLUIDO Aire comprimido
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar FLUIDO Ar comprimido
VITI DI FISSAGGIO PRESSIONE MAX
WALL CLAMPING SCREWS Bar MAX PRESSURE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN v DRUCK MAX
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - M6x20 (\-: PRESSION MAX 15 bar
TORNILLOS DE FIJACION 2 PRESION MAX
PARAFUSOS DE FIXACAO PRESSAO MAX
CAPACITATAZZA TEMPERATURA
BOWL CAPACITY TEMPERATURE 0°C
MAX. KONDENSATMENGE 22 cm3 46 cm3 89.5 cm3 BETRIEBSTEMPERAUTUR _;150 o
VOLUME MAX. DES CONDENSATS i TEMPERATURE DE TRAVAIL at 10 bar
CAPACIDAD TAZA TEMPERATURA
CAPACIDADE DO COPO TEMPERATURA
SOGLIA DI FILTRAZIONE ATTACCO MANOMETRO
FILTRATION GRADE 5um MANOMETER FASTENING
FILTERFEINHEIT 20 pm STANDARD MANOMETERANSCHLUSS G1/8"
DEGRE DE FILTRATION 50 ym CONNEXION MANOMETRE
GRADO DE FILTRACION CONEXION MANOMETRO
GRAU DE FILTRAGEM ROSCA DO MANOMETRO
Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia difiltrazione  Campo di regolazione Tipologia di scarico c Tipologia caricamento olio Tif;n‘;ﬂ?;%;:::ﬁ::"
Size Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System 0Oil loading System Shut-off valve Driver System
Code Grésse Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass Die Oleinfiillung erfolgt g 5;;‘295:{2‘;";’ ;gzli:;’nfg‘;’i, "
Dimensions Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats Le remplissage d’ huile est e Tipologia de comando
Medida Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacién  Tipologia de purga de condensados  Tipologia de carga de aceite valvula de corte
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem  Tipo de dreno de condensado  Tipo de Abastecimento de dleo oecomandy

0

02=
FRL 1 —» 03=
04 =
03 =
FRL 2 —» 04=
05 =
05=
FRL3 —» 07=
09 =

VY )
N - J

2]

vdlvula de despressurizagdo

Van
N

\~J N \ -

1=5um 1=0+2bar 1 = Semiautomatico 1= Manuale 1= Manuale
Manuale Manual Manual

2=20um 2=0+4b

H ar Semiautomatic Manual Manuell Manuell
3=50pum 3 =0+8 bar Halbautomatisch Manuell Manuel Manuel
4 =0+12 bar Semi-Automatique Manuel Manual Manual

Semiautomdtica Manual Manual Manual
Semi-automdticoManual 2 = Automatico a depressione

2 = Automatico
(solo per FRL2-FRL3)
Automatic
(only for FRL2-FRL3)
Automatisch
(nur fur FRL2-FRL3)
Automatique
(pour FRL2-FRL3)
Automdtico
(s6lo para FRL2-FRL3)
Automdtico
(somente para FRL2-FRL3)

3=

Automatic vacuum-operated
Automatisch - Vakuum
Automatique - Vacuum
Automdtico a depresion
Automdtico a vdcuo

Manuale con sensore a due livelli
Two steps sensor manual

Manuell Mit Zwei Stufen Sensor
Manuel avec Capteur a deux niveau
Manual con sensor de 2 niveles
Manual com sensores de dois niveis
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MA|GNEP Serie FRL
gy o

Abmessungen
i Dimensions
. Dimensiones
Dimensées
A C
D P
J 0
CUDL
FRL 1 FRL 2 FRL 3
A 1615 144 236 236 241 tm ==t
B 198 244.5 273 ‘L
C 45 59 70 i =
D 158 199 230 ® L
w 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2" - 3/4" - 1" -
J 140 179 209 T T
K 26 325 38
L @ X M4 @ X M5 @ X M6 = = 4 =
(0] 26 32 38.5 T
P 325 385 45
W W

T110

Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit
Medida Rosca Filtracion Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Regulagem Vazdo
T110103 231110 V+FR+L 1 1/4 20 ym 0+ 8 bar 800 NI/min
T110104 231110 V+FR+L 1 3/8 20 um 0 + 8 bar 800 NI/min
T110 204 231 110 V+FR+L 2 3/8 20 pm 0+ 8 bar 2100 NI/min
T110 205 231 110 V+FR+L 2 1/2 20 pm 0+ 8 bar 2100 NI/min
T110307 231 110 V+FR+L 3 3/4 20 pm 0+ 8 bar 3500 NI/min
T110309 231110 V+FR+L 3 1" 20 ym 0+ 8 bar 3500 NI/min
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Serie FRL

(JAIGNEP

T200

F+R+L

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE 1907/2006 2011/65/CE
TECHNICAL CHARACTERISTICS Reference standard REACHY v
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
; rs PED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia
FRL 1 FRL2 FRL3 FRL 1 FRL2 FRL3
ATTACCO FILETTATO CAMPO DI REGOLAZIONE
THREADED e e " REGULATION RANGE 0+ 2 bar
ANSCHLUSS 4 3/8" 3/4" REGELBEREICH
CONNEXION 3/8" 172" " PLAGE DE REGLAGE
ROSCA CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
CONEXAO ROSCADA FAIXA DE REGULAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar FLUIDO Aria Compressa
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar FLUID Compressed Air
2: bt DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1000 2400 4250 L] MEDIEN compressed air
Oax DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min Loyl FLUIDE Air comprimé
CAUDAL a 6 BAR con Zp 1 bar FLUIDO Aire comprimido
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar FLUIDO Ar comprimido
VITI DI FISSAGGIO PRESSIONE MAX
WALL CLAMPING SCREWS Bar MAX PRESSURE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN v DRUCK MAX
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - Mox20 (\-: PRESSION MAX 15 bar
TORNILLOS DE FIJACION 2 PRESION MAX
PARAFUSOS DE FIXAGAO PRESSAO MAX
CAPACITATAZZA TEMPERATURA
BOWL CAPACITY TEMPERATURE 0°C
MAX. KONDENSATMENGE 22 cm3 46cm3 895 cm3 BETRIEBSTEMPERAUTUR _;150 o
VOLUME MAX. DES CONDENSATS ; TEMPERATURE DE TRAVAIL 2t 10 bar
CAPACIDAD TAZA TEMPERATURA
CAPACIDADE DO COPO TEMPERATURA
SOGLIA DI FILTRAZIONE ATTACCO MANOMETRO
FILTRATION GRADE 5um MANOMETER FASTENING
FILTERFEINHEIT MANOMETERANSCHLUSS "
J DEGRE DE FILTRATION 20l STANDARD CONNEXION MANOMETRE /8
GRADO DE FILTRACION CONEXION MANOMETRO
GRAU DE FILTRAGEM ROSCA DO MANOMETRO
Tabella dei codici di ordinazione
</ b | Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia difiltrazione ~ Campo diregolazione Tipologia di scarico cond Tipologia caricamento olio
Size Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System Oil loading System
@l Grosse Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass Die Oleinfiillung erfolgt
Dimensions Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats Leremplissage d’ huile est
Medida Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacion Tipologia de purga de condensados Tipologia de carga de aceite
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem Tipo de dreno de c d Tipo de Abastecii de dleo
T 2 0 0 1 10 2] 2] 3 1) 1 0] (0]
02=G1/8 1=5um 1=0+2bar 1 = Semiautomatico Manuale 1= Manuale
FRL1 > 83 - g ;78‘ 2=20um 2 = 0+4 bar Sem/auroman:c Manual Manual
03=G1/4 Halbautomatisch Manuell Manuell
FRL2 — p 04-0G3/8 3=50pm 3 =0+8 bar Semi-Automatique Manuel Manuel
05=G1/2 4.=0+12 bar Semiautomdtica Manual Manual
05=G1/2 Semi-automdtico Manual Manual
FRL3 —» 07=G3/4 . . .
09=G1" 2 = Automatico (solo per FRL2-FRL3) 2 = Automatico a depressione

Automatic (only for FRL2-FRL3)
Automatisch (nur fur FRL2-FRL3)
Automatique (pour FRL2-FRL3)
Automatico (s6lo para FRL2-FRL3)
Automdtico (somente para FRL2-FRL3)

Automatic vacuum-operated
Automatisch - Vakuum
Automatique - Vacuum
Automdtico a depresion
Automdtico a vdcuo
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MAlGNEP Serie FRL

i Dimensioni
% i Dimensions
Abmessungen
i Dimensions
i Dimensiones
A C
Dimensbes D P
J 0
FRL 1 FRL 2 FRL 3
A 161.5 199 236 236 241 | £© 2 = © H
B 198 244.5 273 £S5 5 I 5 |
HE = =03 T
C 45 59 70 - = = —= = )~
D 158 199 230 4'ﬂ| ‘ ’ @
W 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2" - 3/4" - 1" T | 1
J 140 179 209
K 26 325 38 _ L
L @ X M4 @ X M5 @ X M6
(o} 26 32 385
P 32,5 38.5 45 H W \ J
I |
Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit
Medida Rosca Filtracion Regulacién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Regulagem Vazdo
T200 103 231 100 F+R+L 1 1/4 20 ym 0+ 8 bar 1000 NI/min
T200 104 231 100 F+R+L 1 3/8 20 um 0 + 8 bar 1000 NI/min
T200 204 231 100 F+R+L 2 3/8 20 um 0 -+ 8 bar 2400 NI/min
T200 205 231 100 F+R+L 2 1/2 20 um 0+ 8 bar 2400 NI/min
T200 307 231 100 F+R+L 3 3/4 20 um 0+ 8 bar 4250 NI/min
T200 309 231 100 F+R+L 3 1" 20 ym 0+ 8 bar 4250 NI/min
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Serie FRL

(JAIGNEP

T210

V+F+R+L

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento
Reference standard
Entspricht der Norm
Norme de référence
Normativa de referencia
Norma de referéncia

1907/2006 2011/65/CE
REACHY
c v
PED
2014/68/UE

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO CAMPO DI REGOLAZIONE
THREADED e e " REGULATION RANGE 0= 2bar
ANSCHLUSS 4 3/8" 3/4" REGELBEREICH 0+ 4 bar
CONNEXION 3/8" 172" i PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar STANDARD
ROSCA CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar
CONEXAO ROSCADA FAIXA DE REGULAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar FLUIDO Aria Compressa
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar FLUID Compressed Air
2: b DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1000 2200 3900 — MEDIEN compressed air
Oax DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min Loyl FLUIDE Air comprimé
CAUDAL a 6 BAR con 4p 1 bar FLUIDO Aire comprimido
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar FLUIDO Ar comprimido
VITI DI FISSAGGIO PRESSIONE MAX
WALL CLAMPING SCREWS Bar MAX PRESSURE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN v DRUCK MAX
VIS DE FIXATION Max14 - M5x18 - M6x20 (\-: PRESSION MAX 15 bar
TORNILLOS DE FIJACION 2 PRESION MAX
PARAFUSOS DE FIXAGAO PRESSAO MAX
CAPACITATAZZA TEMPERATURA
BOWL CAPACITY TEMPERATURE 0°C
MAX. KONDENSATMENGE 22 cm3 46 cm3 89.5 cm3 BETRIEBSTEMPERAUTUR _;150 o
VOLUME MAX. DES CONDENSATS ; TEMPERATURE DE TRAVAIL at 10 bar
CAPACIDAD TAZA TEMPERATURA
CAPACIDADE DO COPO TEMPERATURA
SOGLIA DI FILTRAZIONE ATTACCO MANOMETRO
FILTRATION GRADE 5pum MANOMETER FASTENING
FILTERFEINHEIT 20 um STANDARD MANOMETERANSCHLUSS G1/8"
DEGRE DE FILTRATION 50 pm CONNEXION MANOMETRE
GRADO DE FILTRACION CONEXION MANOMETRO
GRAU DE FILTRAGEM ROSCA DO MANOMETRO
Tabella dei codici di ordinazione
</ ¥ Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia di filtrazione  Campo di regolazione Tipologia di scarico condensa ~ Tipologia caricamento olio Ti‘f:l"l,‘;?aize‘iii::;m::"
Size Thread Filtration Grade Regulation Range Cond exhaust System Oil loading System Shut-off valve Driver System
Grésse Gewinde Filterfeinhei gelbereich Kondensatablass Die Oleinfillung erfolgt _ Steuersystem Absperrventil
Gt Dimensions Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats Le remplissage d’ huile est "’3’%;7,7;‘35{',";‘;”;’5,:.":,?55 aret
Medida Rosca Grado de Filtracién Campo de Regulacién  Tipologia de purga de condensados  Tipologia de carga de aceite rm"v;la de mr‘tf
o . . . . ipo de comando
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem Tipo de dreno de condensado  Tipo de Abastecimento de 6leo 41,14 de despressurizacdo
( (ﬁ e N (ﬁ (ﬁ ' ' ' (ﬁ
Tr 2 1 o [1/[0 2 2 3 ul SIS D)
FRL 1 g% =g ”g 1=5pm 1=0+2bar 1 = Semiautomatico 1= Manuale 1=Manuale
> 04-C3/8 2=20um 2 — 04 bar Manuale ) Manual Manual
03-G1/4 Semiautomatic Manual Manuell Manuell
FRL 2 > 04-G3/8 3=50um 3 =0+8 bar Halbautomatisch Manuell Manuel Manuel
05=G1/2 4=0+12 bar Semi-Automatigue Manuel Manual Manual
05=G1/2 Semiautomdtica Manual Manual Manual
FRL3 —®» 07=G3/4 i i
09=G 14 SemiautomdticoManual 2 = Automatico a depressione

2 = Automatico
(solo per FRL2-FRL3)
Automatic
(only for FRL2-FRL3)
Automatisch
(nur fiir FRL2-FRL3)
Automatique
(pour FRL2-FRL3)
Automdtico
(s6lo para FRL2-FRL3)
Automdtico
(somente para FRL2-FRL3)

Automatic vacuum-operated
Automatisch - Vakuum
Automatique - Vacuum
Automdtico a depresion
Automdtico a vdcuo
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Serie FRL

i Dimensioni
A i Dimensions
Abmessungen
i Dimensions

i Dimensiones

Dimensées

FRL1

204.5
198
45
201
1/8"-1/4"-3/8"
183
26
2 X M4
26
325

PO r-r X -S0ONw>»

T210

Standard code
in stock

T210103 231110
T210104 231110

T210204 231110
T210205 231110

T210307 231 110
T210309 231 110

FRL 2

254
2445

59

254

1/4"-3/8"-1/2"

234

325
@ X M5

32

385

Misura
Size
Grosse
Dimensions
Medida
Tamanho

V+F+R+L 1
V+F+R+L 1

V+F+R+L 2
V+F+R+L 2

V+F+R+L 3
V+F+R+L 3

1

FRL 3

301 306
273
70
295

172" -3/4" - 1"

274
38

@ X M6
385
45

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Rosca

1/4
3/8

3/8
1/2

3/4
"

Filtrazione
Filtration
Filterfeinheit
Filtration
Filtracién
Filtragem
20 pm
20 pm

20 ym
20 pm

20 pm
20 pm

)
T

Regolazione
Regulation
Regulation

Réglage
Regulacién
Regulagem

0+ 8 bar
0+ 8 bar

0+ 8 bar
0+ 8 bar

0 =+ 8 bar
0+ 8 bar

Portata
Flow Rate
Durchfluss
Débit
Caudal
Vazdo

1000 NI/min
1000 NI/min

2200 NI/min
2200 NI/min

3900 NI/min
3900 NI/min
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Serie FRL

TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

1907/2006
Reference standard REACHY
Entspricht der Norm
55 PED
Norme de référence 2014/68/UE

Normativa de referencia

Norma de referéncia

2011/65/CE

<.

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO SOGLIA DI FILTRAZIONE
THREADED 18" 4" 12" FILTRATION GRADE Sum
ANSCHLUSS .. " " FILTERFEINHEIT
% CONNEXION ;;g.. ?;g 31/ b J DEGRE DE FILTRATION gg Em STANDARD
ROSCA GRADO DE FILTRACION
CONEXAO ROSCADA GRAU DE FILTRAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar FLUIDO Aria Compressa
6 bar FLOW RATE with p 1 bar FLUID Compressed Air
é i DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 1350 3200 5000 Py MEDIEN compressed air
™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min L ] FLUIDE Air comprimé
CAUDAL a 6 BAR con 2p 1 bar FLUIDO Aire comprimido
VAZAO a 6 BAR com Jp 1 bar FLUIDO Ar comprimido
VITI DI FISSAGGIO PRESSIONE MAX
WALL CLAMPING SCREWS Bar MAX PRESSURE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN v DRUCK MAX
VIS DE FIXATION Max14  M5x18  M6x20 (\: PRESSION MAX 15 bar
TORNILLOS DE FIJACION 2 PRESION MAX
PARAFUSOS DE FIXACAO PRESSAO MAX
CAPACITATAZZA TEMPERATURA
BOWL CAPACITY TEMPERATURE 10°C
MAX. KONDENSATMENGE 3 3 3 BETRIEBSTEMPERAUTUR Ceno
J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 22em® - 46em® 895 cm TEMPERATURE DE TRAVAIL e
CAPACIDAD TAZA TEMPERATURA
CAPACIDADE DO COPO TEMPERATURA
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico c Tipologia caric olio
Size Thread Filtration Grade Condensate exhaust System Oil loading System
Code Grosse Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass Die Oleinfiillung erfolgt
Dir i Taraudag Degré de Filtration Purgeur des condensats Le remplissage d’ huile est
Medida Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados Tipologia de carga de aceite
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado Tipo de Abastecimento de 6leo
02=G1/8 1=5um 1 = Semiautomatico Manuale 1= Manuale
FRL1 —» 8‘3‘ = g yg 2-20pm Semiauromar/_'c Manual Manual
03-G1/4 Halbautomatisch Manuell Manuell
FRL 2 > 04-03/8 3=50um Semi-Automatique Manuel Manuel
05=G1/2 Semiautomdtica Manual Manual
05=G1/2 Semi-automdtico Manual Manual
FRL3 8; - g ?44 2 = Automatico (solo per FL2-FL3) 2 = Automatico a depressione

Automatic (only for FL2-FL3)
Automatisch (nur fiir FL2-FL3)
Automatique (pour FL2-FL3)
Automaitico (s6lo para FL2-FL3)
Automdtico (somente para FL2-F13)

Automatic vacuum-operated
Automatisch - Vakuum
Automatique - Vacuum
Automdtico a depresion
Automdtico a vdcuo

3= Manuale con sensore a due livelli
Two steps sensor manual
Manuell Mit Zwei Stufen Sensor
Manuel avec Capteur a deux niveau
Manual con sensor de 2 niveles
Manual com sensores de dois niveis
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Serie FRL

i Abmessungen
i Dimensions
i Dimensiones
i Dimensoes c
' P
0
( ! ‘
| Eo o3 |
AT — | ;
4 H I
9 . ‘
FRL 1 FRL 2 FRL 3 B w [
A 118.5 144 171 171 176 ‘ ___
B 175 207.5 226.5
C 45 59 70
D 115 144 165 _ | I
W 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2"  1/2" - 3/4" -1"
J 97 124 144
K 26 325 38
=/
L @ X M4 @ X M5 ? X M6 LT “-m?‘ﬂl—mr“
(o} 26 32 38.5
P 325 385 45
Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
Medida Rosca Filtracion Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Vazao
T300 103 201 100 F+L1 1/4 20 ym 1350 NI/min
T300 104 201 100 F+L1 3/8 20 pm 1350 NI/min
T300 204 201 100 F+L2 3/8 20 ym 3200 NI/min
T300 205 201 100 F+L2 1/2 20 pm 3200 NI/min
T300 307 201 100 F+L3 3/4 20 ym 5000 NI/min
T300 309 201 100 F+L3 1 20 ym 5000 NI/min
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Serie FRL

(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

REACHY"

2011/65/CE

WV

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO FLUIDO Aria Compressa
THREADED FLUID Compressed Air
ANSCHLUSS 1/4" 3/8" 3/4" Py MEDIEN compressed air
CONNEXION 3/8" 12" 1" - FLUIDE Air comprimé
ROSCA FLUIDO Aire comprimido
CONEXAO ROSCADA FLUIDO Ar comprimido
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar PRESSIONE MAX
6 bar FLOW RATE with 4p 1 bar Bar MAX PRESSURE
é bt DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 600 660 910 v DRUCK MAX 15 bar
O DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min ‘\ PRESSION MAX
CAUDAL a 6 BAR con 2p 1 bar = PRESION MAX
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar PRESSAO MAX
VITI DI FISSAGGIO TEMPERATURA
WALL CLAMPING SCREWS TEMPERATURE 10°C
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN BETRIEBSTEMPERAUTUR Ceno
VIS DE FIXATION Max14  M5x18  M6x20 jl TEMPERATURE DE TRAVAIL e
TORNILLOS DE FIJACION TEMPERATURA
PARAFUSOS DE FIXACAO TEMPERATURA
CAPACITATAZZA SCARICO CONDENSA Semiautomatico Manuale
BOWL CAPACITY CONDENSATE EXHAUST Semiautomat Manual
MAX. KONDENSATMENGE 22 cm3 46cmd 89.5 cm3 KONDENSATABLASS Halbautomatisch Manuell
VOLUME MAX. DES CONDENSATS ) PURGEUR DES CONDENSATS Semi-Automatique Manuel
CAPACIDAD TAZA PURGA DE CONDENSADOS Semiautomdtica Manual
CAPACIDADE DO COPO DRENO PARA CONDENSADO Semi-automdtico Manual
SOGLIA DI FILTRAZIONE
FILTRATION GRADE
FILTERFEINHEIT 5um +0.01 um
DEGRE DE FILTRATION Hm+ 00T u
GRADO DE FILTRACION
GRAU DE FILTRAGEM
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
i Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Size Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Code Grosse Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
i i Taraudag Degré de Filtration Purgeur des condensats
Medida Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Tipo de dreno de condensado
03=G1/4 4=0.01um 1 = Semiautomatico Manuale
FRL1T —»
04=G3/8 Semiautomatic Manual
FRL2 — 8‘;' = g ?;g Halbautomatisch Manuell
- Semi-Automatique Manuel
FRL3 —» g; = g ?{4 Semiautomdtica Manual

Semi-automatico Manual
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MAlGNEP Serie FRL

i Dimensioni
A i Dimensions
Abmessungen @
i Dimensions

. Dimensiones
A c
Dimensbes 0 p
J ‘ 0
J& &\
P — : T—
|l EO ©) o |
FRL 1 FRL 2 FRL 3 7,+%©=:: 7:: © — _ E‘M
A 1185 144 171 71 176 : o = =)
B 146 178.5 197.5 @ ’ _ @T
C 45 59 70
D 115 144 165
w 1/8"-1/4"-3/8" 1/4"-3/8"-1/2" 1/2" - 3/4" -1" — —
J 97 124 144
K 26 325 38
L 2 X M4 @ X M5 @ X M6 H
(o} 26 32 38.5 W m
P 325 385 45 l
Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
Medida Rosca Filtracién Caudal
Tamanho Rosca Filtragem Vazao
T400 103 401 000 FIL+FC 1 1/4 5pm +0.01 pm 600 NI/min
T400 104 401 000 FIL+FC 1 3/8 5um +0.01 pm 600 NI/min
T400 204 401 000 FIL+FC 2 3/8 5pm+0.01 pm 660 NI/min
T400 205 401 000 FIL+FC 2 1/2 5pm +0.01 pm 660 NI/min
T400 307 401 000 FIL+FC3 3/4 5um +0.01 pm 910 NI/min
T400 309 401 000 FIL+FC3 1 5um +0.01 pm 910 NI/min
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Serie FRL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

1907/2006 2011/65/CE
Reference standard REACHY" 4
Entspricht der Norm -
Y PED
Norme de référence 2014/68/UE

Normativa de referencia

Norma de referéncia

FRL 1 FRL 2 FRL 3 FRL 1 FRL 2 FRL 3
ATTACCO FILETTATO CAMPO DI REGOLAZIONE
THREADED REGULATION RANGE
ANSCHLUSS 1/4" 3/8" 3/4" REGELBEREICH 0= 8bar
CONNEXION 3/8" 12" 1" PLAGE DF REGLAGE ’
ROSCA CAMPO DE REGULACION
CONEXAO ROSCADA FAIXA DE REGULAGEM
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar FLUIDO Aria Compressa
6 bar FLOW RATE with p 1 bar FLUID Compressed Air
é i DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 600 660 910 Py MEDIEN compressed air
™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar NI/min NI/min NI/min —— FLUIDE Air comprimé
CAUDAL a 6 BAR con 2p 1 bar FLUIDO Aire comprimido
VAZAO a 6 BAR com Jp 1 bar FLUIDO Ar comprimido
VITI DI FISSAGGIO PRESSIONE MAX
WALL CLAMPING SCREWS Bar MAX PRESSURE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN v DRUCK MAX
VIS DE FIXATION Max14  M5x18  M6x20 (\: PRESSION MAX 15 bar
TORNILLOS DE FIJACION 2 PRESION MAX
PARAFUSOS DE FIXACAO PRESSAO MAX
CAPACITATAZZA TEMPERATURA
BOWL CAPACITY TEMPERATURE 10°C
MAX. KONDENSATMENGE 3 3 3 BETRIEBSTEMPERAUTUR Ceno
J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 22em® - 46em® 895 cm TEMPERATURE DE TRAVAIL e
CAPACIDAD TAZA TEMPERATURA
CAPACIDADE DO COPO TEMPERATURA
SOGLIA DI FILTRAZIONE
FILTRATION GRADE
FILTERFEINHEIT 5um +0.01 um
DEGRE DE FILTRATION Hm+ 001 W
GRADO DE FILTRACION
GRAU DE FILTRAGEM
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Misura Filetto Soglia di Filtrazione Campo diregolazione  Tipologia discarico condensa
Size Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System
Code Grosse Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass
Dimensions Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats
Medida Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacién Tipologia de purga de condensados
Tamanho Rosca Grau de Filtragem Faixa de Regulagem Tipo de dreno de condensado
03=G1/4 4=0.01um 3=0=+8bar 1 = Semiautomatico Manuale
FRL1T —»
04=G3/8 Semiautomatic Manual
FRL2 — 8‘5‘ = g ?;g Halbautomatisch Manuell
- Semi-Automatique Manuel
FRL3 —» 8; - g ?44 Semiautomdtica Manual

Semi-automdtico Manual
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Serie FRL

i Dimensioni
A i Dimensions
Abmessungen
i Dimensions
. Dimensiones

Dimensées

FRL 1

118.5

198

45

115

1/8"-1/4"-3/8"
97
26
2 X M4
26
325

PO rX«-=S0Nw>

T450

Standard code
in stock

T450 103 431 000
T450 104 431 000

T450 204 431 000
T450 205 431 000

T450 307 431 000
T450 309 431 000

FRL 2

144
2445
59
144

1/4"-3/8"-1/2"

124
325
@ X M5
32
385

Misura
Size
Grosse
Dimensions
Medida
Tamanho

FR+FC1
FR+FC1

FR+FC2
FR+FC2

FR+FC3
FR+FC3

176

1/2" - 3/4" -1

@ X M6

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Rosca

1/4
3/8

3/8
1/2

3/4
1"

i
y

Regolazione
Regulation
Regulation

Réglage
Regulacién
Regulagem

0 =+ 8 bar
0+ 8 bar

0 =+ 8 bar
0+ 8 bar

0+ 8 bar
0 + 8 bar

Gy h
\ f
J 4l =
7 1oy
Wi W
Filtrazione Portata
Filtration Flow Rate
Filterfeinheit Durchfluss
Filtration Débit
Filtracién Caudal
Filtragem Vazdo
5um +0.0T ym 600 NI/min
5um +0.01T ym 600 NI/min
5um +0.01T ym 660 NI/min
5um +0.01 ym 660 NI/min
5um +0.01 ym 910 NI/min
5um +0.01 ym 910 NI/min
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